
AVRIL 2002 FLASH 123 : « DEVELOPPEMENT DURABLE » « SUSTAINABLE DEVELOPMENT SURVEY » 2002, APRIL

1. A votre avis, dans quelle mesure les facteurs suivants influencent-ils 1. In your opinion, to what extent do the following factors influence your
votre qualité de vie : ... ? quality of life : ... ?
a) Les facteurs sociaux (comme la pauvreté, l'exclusion sociale les a) Social factors (such as poverty, social exclusion, health and education
services de santé et l'éducation) services)

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦BASE INTERVIEWS :...............¦ 508 ¦ 500 ¦ 501 ¦ 500 ¦ 509 ¦ 503 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 502 ¦ 510 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 7533 ¦
¦................................¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦beaucoup ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ very much......................¦ 179 ¦ 161 ¦ 80 ¦ 201 ¦ 137 ¦ 139 ¦ 106 ¦ 148 ¦ 117 ¦ 124 ¦ 176 ¦ 214 ¦ 107 ¦ 130 ¦ 114 ¦ 1915 ¦
¦................................¦ 35.2% ¦ 32.2% ¦ 16.0% ¦ 40.2% ¦ 26.9% ¦ 27.7% ¦ 21.2% ¦ 29.6% ¦ 23.3% ¦ 24.2% ¦ 35.2% ¦ 42.8% ¦ 21.4% ¦ 25.9% ¦ 22.9% ¦ 25.4% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦assez ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ quite a lot....................¦ 165 ¦ 196 ¦ 148 ¦ 226 ¦ 237 ¦ 226 ¦ 191 ¦ 229 ¦ 207 ¦ 95 ¦ 156 ¦ 181 ¦ 227 ¦ 173 ¦ 191 ¦ 2898 ¦
¦................................¦ 32.6% ¦ 39.1% ¦ 29.6% ¦ 45.2% ¦ 46.5% ¦ 44.9% ¦ 38.2% ¦ 45.8% ¦ 41.1% ¦ 18.6% ¦ 31.3% ¦ 36.2% ¦ 45.4% ¦ 34.6% ¦ 38.2% ¦ 38.5% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦pas tellement ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ not much.......................¦ 98 ¦ 100 ¦ 146 ¦ 59 ¦ 85 ¦ 87 ¦ 146 ¦ 68 ¦ 127 ¦ 134 ¦ 87 ¦ 76 ¦ 123 ¦ 127 ¦ 140 ¦ 1628 ¦
¦................................¦ 19.3% ¦ 20.0% ¦ 29.1% ¦ 11.8% ¦ 16.7% ¦ 17.3% ¦ 29.2% ¦ 13.5% ¦ 25.3% ¦ 26.2% ¦ 17.5% ¦ 15.1% ¦ 24.7% ¦ 25.3% ¦ 28.0% ¦ 21.6% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦pas du tout ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ not at all.....................¦ 60 ¦ 25 ¦ 108 ¦ 14 ¦ 36 ¦ 48 ¦ 49 ¦ 55 ¦ 42 ¦ 152 ¦ 53 ¦ 12 ¦ 32 ¦ 62 ¦ 44 ¦ 947 ¦
¦................................¦ 11.8% ¦ 5.0% ¦ 21.5% ¦ 2.8% ¦ 7.1% ¦ 9.6% ¦ 9.8% ¦ 11.1% ¦ 8.5% ¦ 29.8% ¦ 10.7% ¦ 2.4% ¦ 6.4% ¦ 12.3% ¦ 8.9% ¦ 12.6% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(nsp/s.r.) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ (dk/n.a.)......................¦ 6 ¦ 18 ¦ 19 ¦ 0 ¦ 14 ¦ 2 ¦ 8 ¦ 0 ¦ 9 ¦ 6 ¦ 27 ¦ 17 ¦ 10 ¦ 9 ¦ 10 ¦ 146 ¦
¦................................¦ 1.1% ¦ 3.6% ¦ 3.8% ¦ .0% ¦ 2.7% ¦ .4% ¦ 1.6% ¦ .0% ¦ 1.8% ¦ 1.1% ¦ 5.4% ¦ 3.4% ¦ 2.0% ¦ 1.9% ¦ 2.1% ¦ 1.9% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦INDEX MOYEN (+100 <==> Zero) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ MEAN INDEX.....................¦ 64 ¦ 68 ¦ 47 ¦ 74 ¦ 65 ¦ 64 ¦ 57 ¦ 65 ¦ 60 ¦ 46 ¦ 65 ¦ 75 ¦ 61 ¦ 59 ¦ 59 ¦ 59 ¦
¦(Base : Répondants - Answering).¦ (501)¦ (485)¦ (482)¦ (500)¦ (495)¦ (501)¦ (492)¦ (500)¦ (494)¦ (503)¦ (476)¦ (481)¦ (490)¦ (491)¦ (489)¦ (7380)¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(OUI : ++/+) (YES : ++/+)¦ 67.8% ¦ 71.4% ¦ 45.6% ¦ 85.4% ¦ 73.4% ¦ 72.6% ¦ 59.4% ¦ 75.4% ¦ 64.5% ¦ 42.8% ¦ 66.5% ¦ 79.1% ¦ 66.8% ¦ 60.5% ¦ 61.0% ¦ 63.9% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(NON : -/--) (NO : -/--)¦ 31.1% ¦ 25.0% ¦ 50.6% ¦ 14.6% ¦ 23.8% ¦ 27.0% ¦ 39.0% ¦ 24.6% ¦ 33.7% ¦ 56.1% ¦ 28.2% ¦ 17.5% ¦ 31.1% ¦ 37.7% ¦ 36.9% ¦ 34.2% ¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

L'INDICE D'OPINION EST LA MOYENNE CALCULEE COMME SUIT : THE OPINION INDEX IS THE AVERAGE COMPUTED AS FOLLOWS :
Beaucoup = 100 / Assez = 67 / Pas tellement = 33 / Pas du tout = Zero / Very much = 100 / Quite a lot = 67 / Not much = 33 / Not at all = Zero /
(nsp/sr) : non repris dans le calcul (dk/na) : not included in computing
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AVRIL 2002 FLASH 123 : « DEVELOPPEMENT DURABLE » « SUSTAINABLE DEVELOPMENT SURVEY » 2002, APRIL

1. A votre avis, dans quelle mesure les facteurs suivants influencent-ils 1. In your opinion, to what extent do the following factors influence your
votre qualité de vie : ... ? quality of life : ... ?
b) L'état de l'environnement b) The state of the environment.

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦BASE INTERVIEWS :...............¦ 508 ¦ 500 ¦ 501 ¦ 500 ¦ 509 ¦ 503 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 502 ¦ 510 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 7533 ¦
¦................................¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦beaucoup ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ very much......................¦ 216 ¦ 181 ¦ 114 ¦ 199 ¦ 145 ¦ 234 ¦ 137 ¦ 219 ¦ 151 ¦ 100 ¦ 205 ¦ 182 ¦ 123 ¦ 122 ¦ 123 ¦ 2450 ¦
¦................................¦ 42.6% ¦ 36.2% ¦ 22.7% ¦ 39.8% ¦ 28.4% ¦ 46.6% ¦ 27.4% ¦ 43.8% ¦ 30.1% ¦ 19.5% ¦ 41.0% ¦ 36.4% ¦ 24.5% ¦ 24.4% ¦ 24.6% ¦ 32.5% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦assez ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ quite a lot....................¦ 160 ¦ 228 ¦ 194 ¦ 210 ¦ 240 ¦ 185 ¦ 189 ¦ 196 ¦ 235 ¦ 123 ¦ 180 ¦ 204 ¦ 245 ¦ 225 ¦ 235 ¦ 3040 ¦
¦................................¦ 31.4% ¦ 45.6% ¦ 38.8% ¦ 42.0% ¦ 47.1% ¦ 36.8% ¦ 37.8% ¦ 39.2% ¦ 46.8% ¦ 24.1% ¦ 35.9% ¦ 40.8% ¦ 49.0% ¦ 44.9% ¦ 46.9% ¦ 40.4% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦pas tellement ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ not much.......................¦ 93 ¦ 63 ¦ 132 ¦ 69 ¦ 79 ¦ 58 ¦ 131 ¦ 65 ¦ 87 ¦ 200 ¦ 64 ¦ 82 ¦ 102 ¦ 105 ¦ 110 ¦ 1443 ¦
¦................................¦ 18.4% ¦ 12.5% ¦ 26.4% ¦ 13.8% ¦ 15.5% ¦ 11.6% ¦ 26.2% ¦ 12.9% ¦ 17.3% ¦ 39.2% ¦ 12.9% ¦ 16.4% ¦ 20.4% ¦ 21.0% ¦ 22.0% ¦ 19.2% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦pas du tout ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ not at all.....................¦ 34 ¦ 23 ¦ 56 ¦ 22 ¦ 35 ¦ 25 ¦ 33 ¦ 21 ¦ 21 ¦ 79 ¦ 34 ¦ 21 ¦ 26 ¦ 42 ¦ 26 ¦ 530 ¦
¦................................¦ 6.8% ¦ 4.7% ¦ 11.2% ¦ 4.4% ¦ 6.9% ¦ 5.0% ¦ 6.6% ¦ 4.1% ¦ 4.1% ¦ 15.4% ¦ 6.8% ¦ 4.3% ¦ 5.3% ¦ 8.5% ¦ 5.1% ¦ 7.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(nsp/s.r.) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ (dk/n.a.)......................¦ 4 ¦ 5 ¦ 5 ¦ 0 ¦ 10 ¦ 0 ¦ 10 ¦ 0 ¦ 8 ¦ 9 ¦ 17 ¦ 11 ¦ 4 ¦ 6 ¦ 7 ¦ 70 ¦
¦................................¦ .8% ¦ 1.1% ¦ 1.0% ¦ .0% ¦ 2.0% ¦ .0% ¦ 2.0% ¦ .0% ¦ 1.6% ¦ 1.7% ¦ 3.4% ¦ 2.1% ¦ .8% ¦ 1.1% ¦ 1.3% ¦ .9% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦INDEX MOYEN (+100 <==> Zero) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ MEAN INDEX.....................¦ 70 ¦ 72 ¦ 58 ¦ 72 ¦ 66 ¦ 75 ¦ 63 ¦ 74 ¦ 68 ¦ 49 ¦ 72 ¦ 71 ¦ 65 ¦ 62 ¦ 64 ¦ 67 ¦
¦(Base : Répondants - Answering).¦ (504)¦ (495)¦ (495)¦ (500)¦ (499)¦ (503)¦ (490)¦ (500)¦ (494)¦ (501)¦ (485)¦ (487)¦ (496)¦ (497)¦ (494)¦ (7440)¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(OUI : ++/+) (YES : ++/+)¦ 74.0% ¦ 81.7% ¦ 61.4% ¦ 81.8% ¦ 75.6% ¦ 83.3% ¦ 65.2% ¦ 83.0% ¦ 76.9% ¦ 43.6% ¦ 76.9% ¦ 77.2% ¦ 73.5% ¦ 69.3% ¦ 71.6% ¦ 72.9% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(NON : -/--) (NO : -/--)¦ 25.2% ¦ 17.2% ¦ 37.6% ¦ 18.2% ¦ 22.5% ¦ 16.7% ¦ 32.8% ¦ 17.0% ¦ 21.4% ¦ 54.6% ¦ 19.7% ¦ 20.7% ¦ 25.7% ¦ 29.5% ¦ 27.1% ¦ 26.2% ¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

L'INDICE D'OPINION EST LA MOYENNE CALCULEE COMME SUIT : THE OPINION INDEX IS THE AVERAGE COMPUTED AS FOLLOWS :
Beaucoup = 100 / Assez = 67 / Pas tellement = 33 / Pas du tout = Zero / Very much = 100 / Quite a lot = 67 / Not much = 33 / Not at all = Zero /
(nsp/sr) : non repris dans le calcul (dk/na) : not included in computing
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AVRIL 2002 FLASH 123 : « DEVELOPPEMENT DURABLE » « SUSTAINABLE DEVELOPMENT SURVEY » 2002, APRIL

1. A votre avis, dans quelle mesure les facteurs suivants influencent-ils 1. In your opinion, to what extent do the following factors influence your
votre qualité de vie : ... ? quality of life : ... ?
c) L'économie (la croissance, les investissements,) ... c) The economy (growth, investment, ...).

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦BASE INTERVIEWS :...............¦ 508 ¦ 500 ¦ 501 ¦ 500 ¦ 509 ¦ 503 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 502 ¦ 510 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 7533 ¦
¦................................¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦beaucoup ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ very much......................¦ 153 ¦ 107 ¦ 119 ¦ 219 ¦ 152 ¦ 124 ¦ 121 ¦ 156 ¦ 119 ¦ 100 ¦ 170 ¦ 179 ¦ 54 ¦ 88 ¦ 93 ¦ 1930 ¦
¦................................¦ 30.2% ¦ 21.3% ¦ 23.7% ¦ 43.8% ¦ 29.8% ¦ 24.6% ¦ 24.2% ¦ 31.3% ¦ 23.7% ¦ 19.6% ¦ 34.0% ¦ 35.7% ¦ 10.8% ¦ 17.7% ¦ 18.7% ¦ 25.6% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦assez ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ quite a lot....................¦ 177 ¦ 234 ¦ 170 ¦ 205 ¦ 185 ¦ 187 ¦ 192 ¦ 199 ¦ 224 ¦ 157 ¦ 171 ¦ 180 ¦ 246 ¦ 256 ¦ 232 ¦ 2904 ¦
¦................................¦ 34.8% ¦ 46.8% ¦ 33.9% ¦ 41.0% ¦ 36.3% ¦ 37.2% ¦ 38.4% ¦ 39.8% ¦ 44.5% ¦ 30.8% ¦ 34.1% ¦ 35.9% ¦ 49.3% ¦ 51.2% ¦ 46.5% ¦ 38.6% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦pas tellement ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ not much.......................¦ 108 ¦ 109 ¦ 145 ¦ 59 ¦ 118 ¦ 121 ¦ 132 ¦ 107 ¦ 118 ¦ 177 ¦ 90 ¦ 90 ¦ 146 ¦ 114 ¦ 129 ¦ 1860 ¦
¦................................¦ 21.2% ¦ 21.7% ¦ 29.0% ¦ 11.8% ¦ 23.2% ¦ 24.1% ¦ 26.4% ¦ 21.3% ¦ 23.4% ¦ 34.8% ¦ 18.0% ¦ 18.1% ¦ 29.3% ¦ 22.9% ¦ 25.9% ¦ 24.7% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦pas du tout ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ not at all.....................¦ 60 ¦ 29 ¦ 53 ¦ 15 ¦ 36 ¦ 71 ¦ 38 ¦ 37 ¦ 28 ¦ 70 ¦ 37 ¦ 31 ¦ 37 ¦ 29 ¦ 27 ¦ 676 ¦
¦................................¦ 11.9% ¦ 5.8% ¦ 10.6% ¦ 3.0% ¦ 7.0% ¦ 14.1% ¦ 7.6% ¦ 7.5% ¦ 5.5% ¦ 13.7% ¦ 7.5% ¦ 6.3% ¦ 7.5% ¦ 5.8% ¦ 5.3% ¦ 9.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(nsp/s.r.) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ (dk/n.a.)......................¦ 10 ¦ 22 ¦ 14 ¦ 2 ¦ 19 ¦ 0 ¦ 17 ¦ 1 ¦ 14 ¦ 6 ¦ 32 ¦ 20 ¦ 16 ¦ 12 ¦ 18 ¦ 163 ¦
¦................................¦ 2.0% ¦ 4.3% ¦ 2.8% ¦ .4% ¦ 3.7% ¦ .0% ¦ 3.4% ¦ .2% ¦ 2.8% ¦ 1.2% ¦ 6.4% ¦ 4.0% ¦ 3.1% ¦ 2.4% ¦ 3.7% ¦ 2.2% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦INDEX MOYEN (+100 <==> Zero) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ MEAN INDEX.....................¦ 62 ¦ 63 ¦ 58 ¦ 75 ¦ 64 ¦ 57 ¦ 61 ¦ 65 ¦ 63 ¦ 52 ¦ 67 ¦ 68 ¦ 55 ¦ 61 ¦ 61 ¦ 61 ¦
¦(Base : Répondants - Answering).¦ (500)¦ (480)¦ (485)¦ (498)¦ (490)¦ (503)¦ (483)¦ (499)¦ (485)¦ (505)¦ (470)¦ (475)¦ (485)¦ (488)¦ (488)¦ (7334)¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(OUI : ++/+) (YES : ++/+)¦ 65.0% ¦ 68.1% ¦ 57.6% ¦ 84.8% ¦ 66.1% ¦ 61.8% ¦ 62.6% ¦ 71.0% ¦ 68.3% ¦ 50.4% ¦ 68.1% ¦ 71.6% ¦ 60.1% ¦ 68.9% ¦ 65.1% ¦ 64.2% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(NON : -/--) (NO : -/--)¦ 33.1% ¦ 27.6% ¦ 39.7% ¦ 14.8% ¦ 30.2% ¦ 38.2% ¦ 34.0% ¦ 28.8% ¦ 28.9% ¦ 48.4% ¦ 25.5% ¦ 24.3% ¦ 36.8% ¦ 28.7% ¦ 31.2% ¦ 33.7% ¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

L'INDICE D'OPINION EST LA MOYENNE CALCULEE COMME SUIT : THE OPINION INDEX IS THE AVERAGE COMPUTED AS FOLLOWS :
Beaucoup = 100 / Assez = 67 / Pas tellement = 33 / Pas du tout = Zero / Very much = 100 / Quite a lot = 67 / Not much = 33 / Not at all = Zero /
(nsp/sr) : non repris dans le calcul (dk/na) : not included in computing
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AVRIL 2002 FLASH 123 : « DEVELOPPEMENT DURABLE » « SUSTAINABLE DEVELOPMENT SURVEY » 2002, APRIL

2. A votre avis, les efforts des autorités publiques pour protéger 2. In your opinion, do public authorities' efforts to protect the
l'environnement contribuent-ils aussi à améliorer l'économie dans son environment also contribute towards improving the economy as a whole ?
ensemble ?

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦BASE INTERVIEWS :...............¦ 508 ¦ 500 ¦ 501 ¦ 500 ¦ 509 ¦ 503 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 502 ¦ 510 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 7533 ¦
¦................................¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Oui, beaucoup ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Yes, very much.................¦ 61 ¦ 27 ¦ 33 ¦ 72 ¦ 47 ¦ 52 ¦ 88 ¦ 114 ¦ 44 ¦ 55 ¦ 47 ¦ 85 ¦ 35 ¦ 25 ¦ 43 ¦ 844 ¦
¦................................¦ 12.0% ¦ 5.4% ¦ 6.5% ¦ 14.4% ¦ 9.3% ¦ 10.3% ¦ 17.6% ¦ 22.8% ¦ 8.7% ¦ 10.7% ¦ 9.3% ¦ 17.0% ¦ 7.0% ¦ 5.0% ¦ 8.6% ¦ 11.2% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Oui, assez ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Yes, quite a lot...............¦ 185 ¦ 117 ¦ 122 ¦ 140 ¦ 119 ¦ 152 ¦ 174 ¦ 145 ¦ 199 ¦ 135 ¦ 178 ¦ 130 ¦ 207 ¦ 177 ¦ 146 ¦ 2113 ¦
¦................................¦ 36.4% ¦ 23.4% ¦ 24.3% ¦ 28.0% ¦ 23.4% ¦ 30.2% ¦ 34.8% ¦ 28.9% ¦ 39.6% ¦ 26.5% ¦ 35.6% ¦ 26.0% ¦ 41.4% ¦ 35.5% ¦ 29.3% ¦ 28.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Non, pas tellement ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ No, not much...................¦ 185 ¦ 170 ¦ 278 ¦ 163 ¦ 232 ¦ 216 ¦ 157 ¦ 156 ¦ 209 ¦ 263 ¦ 187 ¦ 198 ¦ 186 ¦ 177 ¦ 232 ¦ 3309 ¦
¦................................¦ 36.5% ¦ 33.9% ¦ 55.5% ¦ 32.6% ¦ 45.7% ¦ 43.0% ¦ 31.4% ¦ 31.3% ¦ 41.6% ¦ 51.5% ¦ 37.3% ¦ 39.6% ¦ 37.3% ¦ 35.5% ¦ 46.4% ¦ 43.9% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Non, pas du tout ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ No, not at all.................¦ 67 ¦ 96 ¦ 48 ¦ 102 ¦ 69 ¦ 78 ¦ 49 ¦ 63 ¦ 29 ¦ 32 ¦ 29 ¦ 54 ¦ 45 ¦ 55 ¦ 57 ¦ 908 ¦
¦................................¦ 13.2% ¦ 19.2% ¦ 9.6% ¦ 20.4% ¦ 13.5% ¦ 15.5% ¦ 9.8% ¦ 12.6% ¦ 5.7% ¦ 6.3% ¦ 5.8% ¦ 10.7% ¦ 9.0% ¦ 11.0% ¦ 11.4% ¦ 12.1% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(nsp/s.r.) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ (dk/n.a.)......................¦ 10 ¦ 91 ¦ 20 ¦ 23 ¦ 41 ¦ 5 ¦ 32 ¦ 22 ¦ 22 ¦ 25 ¦ 60 ¦ 34 ¦ 26 ¦ 65 ¦ 22 ¦ 360 ¦
¦................................¦ 2.0% ¦ 18.2% ¦ 4.0% ¦ 4.6% ¦ 8.1% ¦ 1.0% ¦ 6.4% ¦ 4.3% ¦ 4.5% ¦ 4.9% ¦ 12.0% ¦ 6.7% ¦ 5.2% ¦ 13.1% ¦ 4.3% ¦ 4.8% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦INDEX MOYEN (+100 <==> Zero) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ MEAN INDEX.....................¦ 49 ¦ 39 ¦ 43 ¦ 46 ¦ 44 ¦ 45 ¦ 55 ¦ 55 ¦ 51 ¦ 48 ¦ 52 ¦ 51 ¦ 50 ¦ 47 ¦ 45 ¦ 47 ¦
¦(Base : Répondants - Answering).¦ (498)¦ (407)¦ (481)¦ (477)¦ (468)¦ (498)¦ (468)¦ (484)¦ (480)¦ (488)¦ (442)¦ (465)¦ (474)¦ (436)¦ (476)¦ (7042)¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(OUI : ++/+) (YES : ++/+)¦ 48.4% ¦ 28.8% ¦ 30.9% ¦ 42.4% ¦ 32.7% ¦ 40.5% ¦ 52.4% ¦ 51.8% ¦ 48.3% ¦ 37.2% ¦ 44.9% ¦ 43.0% ¦ 48.5% ¦ 40.4% ¦ 37.9% ¦ 39.2% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(NON : -/--) (NO : -/--)¦ 49.7% ¦ 53.1% ¦ 65.1% ¦ 53.0% ¦ 59.2% ¦ 58.5% ¦ 41.2% ¦ 43.9% ¦ 47.3% ¦ 57.9% ¦ 43.1% ¦ 50.3% ¦ 46.3% ¦ 46.5% ¦ 57.8% ¦ 56.0% ¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

L'INDICE D'OPINION EST LA MOYENNE CALCULEE COMME SUIT : THE OPINION INDEX IS THE AVERAGE COMPUTED AS FOLLOWS :
Beaucoup = 100 / Assez = 67 / Pas tellement = 33 / Pas du tout = Zero / Very much = 100 / Quite a lot = 67 / Not much = 33 / Not at all = Zero /
(nsp/sr) : non repris dans le calcul (dk/na) : not included in computing
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AVRIL 2002 FLASH 123 : « DEVELOPPEMENT DURABLE » « SUSTAINABLE DEVELOPMENT SURVEY » 2002, APRIL

3. A votre avis, les efforts des autorités publiques pour protéger 3. In your opinion, do public authorities' efforts to protect the
l'environnement contribuent-ils aussi à générer plus d'emplois ou d'autres environment also bring more jobs or other social benefits ?
bénéfices sociaux ?

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦BASE INTERVIEWS :...............¦ 508 ¦ 500 ¦ 501 ¦ 500 ¦ 509 ¦ 503 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 502 ¦ 510 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 7533 ¦
¦................................¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Oui, beaucoup ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Yes, very much.................¦ 49 ¦ 43 ¦ 37 ¦ 66 ¦ 53 ¦ 43 ¦ 95 ¦ 116 ¦ 55 ¦ 37 ¦ 45 ¦ 82 ¦ 16 ¦ 26 ¦ 46 ¦ 838 ¦
¦................................¦ 9.7% ¦ 8.6% ¦ 7.4% ¦ 13.2% ¦ 10.4% ¦ 8.5% ¦ 19.0% ¦ 23.1% ¦ 10.9% ¦ 7.3% ¦ 9.1% ¦ 16.4% ¦ 3.2% ¦ 5.3% ¦ 9.2% ¦ 11.1% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Oui, assez ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Yes, quite a lot...............¦ 165 ¦ 157 ¦ 101 ¦ 120 ¦ 151 ¦ 123 ¦ 199 ¦ 175 ¦ 200 ¦ 105 ¦ 186 ¦ 128 ¦ 173 ¦ 220 ¦ 142 ¦ 2072 ¦
¦................................¦ 32.5% ¦ 31.3% ¦ 20.1% ¦ 24.0% ¦ 29.7% ¦ 24.5% ¦ 39.8% ¦ 34.9% ¦ 39.9% ¦ 20.6% ¦ 37.2% ¦ 25.6% ¦ 34.6% ¦ 44.0% ¦ 28.4% ¦ 27.5% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Non, pas tellement ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ No, not much...................¦ 218 ¦ 145 ¦ 266 ¦ 173 ¦ 200 ¦ 249 ¦ 145 ¦ 130 ¦ 183 ¦ 251 ¦ 156 ¦ 184 ¦ 226 ¦ 160 ¦ 235 ¦ 3229 ¦
¦................................¦ 42.9% ¦ 29.0% ¦ 53.2% ¦ 34.6% ¦ 39.4% ¦ 49.5% ¦ 29.0% ¦ 26.0% ¦ 36.4% ¦ 49.2% ¦ 31.2% ¦ 36.8% ¦ 45.1% ¦ 32.0% ¦ 46.9% ¦ 42.9% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Non, pas du tout ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ No, not at all.................¦ 54 ¦ 84 ¦ 70 ¦ 115 ¦ 65 ¦ 84 ¦ 37 ¦ 65 ¦ 34 ¦ 70 ¦ 49 ¦ 71 ¦ 57 ¦ 51 ¦ 40 ¦ 985 ¦
¦................................¦ 10.5% ¦ 16.8% ¦ 14.1% ¦ 23.0% ¦ 12.8% ¦ 16.6% ¦ 7.4% ¦ 13.0% ¦ 6.7% ¦ 13.7% ¦ 9.9% ¦ 14.1% ¦ 11.5% ¦ 10.1% ¦ 7.9% ¦ 13.1% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(nsp/s.r.) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ (dk/n.a.)......................¦ 22 ¦ 71 ¦ 27 ¦ 26 ¦ 39 ¦ 5 ¦ 24 ¦ 15 ¦ 30 ¦ 47 ¦ 63 ¦ 35 ¦ 28 ¦ 43 ¦ 38 ¦ 409 ¦
¦................................¦ 4.4% ¦ 14.2% ¦ 5.3% ¦ 5.2% ¦ 7.8% ¦ 1.0% ¦ 4.8% ¦ 3.0% ¦ 6.0% ¦ 9.1% ¦ 12.6% ¦ 7.0% ¦ 5.6% ¦ 8.6% ¦ 7.6% ¦ 5.4% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦INDEX MOYEN (+100 <==> Zero) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ MEAN INDEX.....................¦ 48 ¦ 46 ¦ 41 ¦ 43 ¦ 47 ¦ 42 ¦ 58 ¦ 57 ¦ 53 ¦ 41 ¦ 51 ¦ 49 ¦ 44 ¦ 50 ¦ 47 ¦ 46 ¦
¦(Base : Répondants - Answering).¦ (484)¦ (431)¦ (480)¦ (474)¦ (468)¦ (498)¦ (476)¦ (489)¦ (473)¦ (464)¦ (437)¦ (457)¦ (472)¦ (454)¦ (461)¦ (7018)¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(OUI : ++/+) (YES : ++/+)¦ 42.2% ¦ 40.0% ¦ 27.4% ¦ 37.2% ¦ 40.1% ¦ 33.0% ¦ 58.8% ¦ 58.1% ¦ 50.8% ¦ 27.9% ¦ 46.3% ¦ 42.0% ¦ 37.8% ¦ 49.2% ¦ 37.6% ¦ 38.6% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(NON : -/--) (NO : -/--)¦ 53.4% ¦ 45.8% ¦ 67.3% ¦ 57.6% ¦ 52.2% ¦ 66.1% ¦ 36.4% ¦ 38.9% ¦ 43.1% ¦ 62.9% ¦ 41.1% ¦ 51.0% ¦ 56.6% ¦ 42.1% ¦ 54.8% ¦ 55.9% ¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

L'INDICE D'OPINION EST LA MOYENNE CALCULEE COMME SUIT : THE OPINION INDEX IS THE AVERAGE COMPUTED AS FOLLOWS :
Beaucoup = 100 / Assez = 67 / Pas tellement = 33 / Pas du tout = Zero / Very much = 100 / Quite a lot = 67 / Not much = 33 / Not at all = Zero /
(nsp/sr) : non repris dans le calcul (dk/na) : not included in computing
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AVRIL 2002 FLASH 123 : « DEVELOPPEMENT DURABLE » « SUSTAINABLE DEVELOPMENT SURVEY » 2002, APRIL

4. A votre avis, les décideurs politiques devraient-ils accorder autant 4. In your opinion, should policy-makers consider the environment to be
d'importance à l'environnement qu'aux politiques économiques et sociales ? just as important as economic and social policies ?

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦BASE INTERVIEWS :...............¦ 508 ¦ 500 ¦ 501 ¦ 500 ¦ 509 ¦ 503 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 502 ¦ 510 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 7533 ¦
¦................................¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Oui ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Yes............................¦ 425 ¦ 382 ¦ 439 ¦ 407 ¦ 413 ¦ 441 ¦ 437 ¦ 477 ¦ 461 ¦ 442 ¦ 403 ¦ 464 ¦ 415 ¦ 432 ¦ 398 ¦ 6501 ¦
¦................................¦ 83.7% ¦ 76.3% ¦ 87.5% ¦ 81.4% ¦ 81.1% ¦ 87.7% ¦ 87.4% ¦ 95.4% ¦ 91.8% ¦ 86.7% ¦ 80.5% ¦ 92.7% ¦ 82.9% ¦ 86.4% ¦ 79.7% ¦ 86.3% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Non ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ No.............................¦ 73 ¦ 92 ¦ 55 ¦ 68 ¦ 62 ¦ 60 ¦ 53 ¦ 21 ¦ 30 ¦ 61 ¦ 57 ¦ 25 ¦ 71 ¦ 61 ¦ 85 ¦ 856 ¦
¦................................¦ 14.3% ¦ 18.4% ¦ 11.0% ¦ 13.6% ¦ 12.2% ¦ 11.9% ¦ 10.6% ¦ 4.1% ¦ 6.0% ¦ 11.9% ¦ 11.5% ¦ 4.9% ¦ 14.2% ¦ 12.2% ¦ 17.0% ¦ 11.4% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(nsp/s.r.) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ (dk/n.a.)......................¦ 10 ¦ 26 ¦ 7 ¦ 25 ¦ 34 ¦ 2 ¦ 10 ¦ 2 ¦ 11 ¦ 7 ¦ 40 ¦ 12 ¦ 14 ¦ 7 ¦ 16 ¦ 177 ¦
¦................................¦ 1.9% ¦ 5.3% ¦ 1.5% ¦ 5.0% ¦ 6.7% ¦ .4% ¦ 2.0% ¦ .5% ¦ 2.3% ¦ 1.4% ¦ 8.0% ¦ 2.3% ¦ 2.9% ¦ 1.4% ¦ 3.3% ¦ 2.3% ¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
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5. A votre avis, les décideurs politiques pensent-ils suffisamment à 5. In your opinion, do policy-makers think enough about the environment
l'environnement quand ils décident des politiques dans d'autres domaines when deciding policy in other areas such as the economy and employment ?
comme l'économie et l'emploi ?

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED

+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦BASE INTERVIEWS :...............¦ 508 ¦ 500 ¦ 501 ¦ 500 ¦ 509 ¦ 503 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 502 ¦ 510 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 418 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 7451 ¦
¦................................¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Oui ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Yes............................¦ 162 ¦ 121 ¦ 120 ¦ 219 ¦ 71 ¦ 89 ¦ 110 ¦ 72 ¦ 133 ¦ 157 ¦ 77 ¦ 104 ¦ 87 ¦ 106 ¦ 73 ¦ 1474 ¦
¦................................¦ 31.9% ¦ 24.1% ¦ 24.0% ¦ 43.8% ¦ 14.0% ¦ 17.7% ¦ 22.0% ¦ 14.4% ¦ 26.6% ¦ 30.8% ¦ 15.4% ¦ 20.7% ¦ 20.8% ¦ 21.2% ¦ 14.5% ¦ 19.6% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Non ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ No.............................¦ 327 ¦ 321 ¦ 358 ¦ 248 ¦ 403 ¦ 407 ¦ 367 ¦ 412 ¦ 331 ¦ 324 ¦ 355 ¦ 356 ¦ 288 ¦ 353 ¦ 397 ¦ 5667 ¦
¦................................¦ 64.4% ¦ 64.2% ¦ 71.5% ¦ 49.6% ¦ 79.2% ¦ 81.0% ¦ 73.4% ¦ 82.4% ¦ 65.9% ¦ 63.6% ¦ 70.9% ¦ 71.2% ¦ 68.7% ¦ 70.7% ¦ 79.3% ¦ 75.4% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(nsp/s.r.) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ (dk/n.a.)......................¦ 19 ¦ 59 ¦ 23 ¦ 33 ¦ 35 ¦ 7 ¦ 23 ¦ 16 ¦ 38 ¦ 28 ¦ 68 ¦ 40 ¦ 44 ¦ 41 ¦ 31 ¦ 375 ¦
¦................................¦ 3.7% ¦ 11.7% ¦ 4.6% ¦ 6.6% ¦ 6.9% ¦ 1.4% ¦ 4.6% ¦ 3.2% ¦ 7.5% ¦ 5.6% ¦ 13.7% ¦ 8.1% ¦ 10.5% ¦ 8.2% ¦ 6.2% ¦ 5.0% ¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
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6. Dans quelle mesure les tendances à venir dans les domaines suivants vous 6. How worried are you about future trends in these areas : ... ?
inquiètent-elles : ... ? a) Climate change
a) Le changement climatique

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦BASE INTERVIEWS :...............¦ 508 ¦ 500 ¦ 501 ¦ 500 ¦ 509 ¦ 503 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 502 ¦ 510 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 7533 ¦
¦................................¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦beaucoup ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ very much......................¦ 131 ¦ 135 ¦ 186 ¦ 260 ¦ 146 ¦ 148 ¦ 121 ¦ 274 ¦ 185 ¦ 73 ¦ 188 ¦ 217 ¦ 117 ¦ 49 ¦ 109 ¦ 2528 ¦
¦................................¦ 25.7% ¦ 27.0% ¦ 37.1% ¦ 52.0% ¦ 28.6% ¦ 29.4% ¦ 24.2% ¦ 54.8% ¦ 36.9% ¦ 14.3% ¦ 37.5% ¦ 43.4% ¦ 23.5% ¦ 9.8% ¦ 21.7% ¦ 33.6% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦assez ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ quite a lot....................¦ 193 ¦ 191 ¦ 204 ¦ 167 ¦ 231 ¦ 193 ¦ 185 ¦ 156 ¦ 205 ¦ 177 ¦ 182 ¦ 202 ¦ 236 ¦ 245 ¦ 201 ¦ 2932 ¦
¦................................¦ 38.0% ¦ 38.3% ¦ 40.8% ¦ 33.4% ¦ 45.4% ¦ 38.5% ¦ 37.0% ¦ 31.2% ¦ 40.8% ¦ 34.8% ¦ 36.3% ¦ 40.4% ¦ 47.3% ¦ 48.9% ¦ 40.3% ¦ 38.9% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦non, pas tellement ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ not much.......................¦ 127 ¦ 109 ¦ 89 ¦ 56 ¦ 90 ¦ 113 ¦ 149 ¦ 43 ¦ 85 ¦ 193 ¦ 90 ¦ 50 ¦ 117 ¦ 155 ¦ 147 ¦ 1515 ¦
¦................................¦ 24.9% ¦ 21.8% ¦ 17.8% ¦ 11.2% ¦ 17.6% ¦ 22.5% ¦ 29.8% ¦ 8.6% ¦ 17.0% ¦ 37.8% ¦ 18.0% ¦ 10.0% ¦ 23.4% ¦ 31.1% ¦ 29.3% ¦ 20.1% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦pas du tout ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ not at all.....................¦ 55 ¦ 40 ¦ 21 ¦ 14 ¦ 34 ¦ 48 ¦ 39 ¦ 27 ¦ 21 ¦ 67 ¦ 24 ¦ 25 ¦ 24 ¦ 45 ¦ 41 ¦ 517 ¦
¦................................¦ 10.8% ¦ 7.9% ¦ 4.3% ¦ 2.8% ¦ 6.6% ¦ 9.6% ¦ 7.8% ¦ 5.3% ¦ 4.2% ¦ 13.1% ¦ 4.8% ¦ 5.1% ¦ 4.9% ¦ 9.1% ¦ 8.2% ¦ 6.9% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(nsp/s.r.) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ (dk/n.a.)......................¦ 3 ¦ 25 ¦ 0 ¦ 3 ¦ 9 ¦ 0 ¦ 6 ¦ 1 ¦ 5 ¦ 0 ¦ 17 ¦ 6 ¦ 5 ¦ 6 ¦ 2 ¦ 41 ¦
¦................................¦ .6% ¦ 5.0% ¦ .0% ¦ .6% ¦ 1.8% ¦ .0% ¦ 1.2% ¦ .1% ¦ 1.1% ¦ .1% ¦ 3.3% ¦ 1.1% ¦ 1.0% ¦ 1.1% ¦ .5% ¦ .5% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦INDEX MOYEN (+100 <==> Zero) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ MEAN INDEX.....................¦ 60 ¦ 63 ¦ 70 ¦ 79 ¦ 66 ¦ 63 ¦ 60 ¦ 79 ¦ 71 ¦ 50 ¦ 70 ¦ 75 ¦ 63 ¦ 53 ¦ 59 ¦ 67 ¦
¦(Base : Répondants - Answering).¦ (506)¦ (477)¦ (501)¦ (497)¦ (500)¦ (503)¦ (494)¦ (499)¦ (497)¦ (509)¦ (485)¦ (493)¦ (495)¦ (494)¦ (498)¦ (7448)¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(OUI : ++/+) (YES : ++/+)¦ 63.7% ¦ 65.3% ¦ 77.9% ¦ 85.4% ¦ 74.0% ¦ 67.9% ¦ 61.2% ¦ 86.0% ¦ 77.7% ¦ 49.0% ¦ 73.8% ¦ 83.8% ¦ 70.7% ¦ 58.7% ¦ 62.0% ¦ 72.5% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(NON : -/--) (NO : -/--)¦ 35.7% ¦ 29.7% ¦ 22.1% ¦ 14.0% ¦ 24.3% ¦ 32.1% ¦ 37.6% ¦ 13.9% ¦ 21.2% ¦ 50.9% ¦ 22.8% ¦ 15.1% ¦ 28.3% ¦ 40.1% ¦ 37.5% ¦ 27.0% ¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

L'INDICE D'OPINION EST LA MOYENNE CALCULEE COMME SUIT : THE OPINION INDEX IS THE AVERAGE COMPUTED AS FOLLOWS :
Beaucoup = 100 / Assez = 67 / Pas tellement = 33 / Pas du tout = Zero / Very much = 100 / Quite a lot = 67 / Not much = 33 / Not at all = Zero /
(nsp/sr) : non repris dans le calcul (dk/na) : not included in computing
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AVRIL 2002 FLASH 123 : « DEVELOPPEMENT DURABLE » « SUSTAINABLE DEVELOPMENT SURVEY » 2002, APRIL

6. Dans quelle mesure les tendances à venir dans les domaines suivants vous 6. How worried are you about future trends in these areas : ... ?
inquiètent-elles : ... ? b) Nature and wildlife
b) La nature, la faune et la flore

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦BASE INTERVIEWS :...............¦ 508 ¦ 500 ¦ 501 ¦ 500 ¦ 509 ¦ 503 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 502 ¦ 510 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 7533 ¦
¦................................¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦beaucoup ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ very much......................¦ 204 ¦ 167 ¦ 175 ¦ 213 ¦ 174 ¦ 223 ¦ 171 ¦ 278 ¦ 216 ¦ 146 ¦ 172 ¦ 229 ¦ 111 ¦ 71 ¦ 150 ¦ 2890 ¦
¦................................¦ 40.2% ¦ 33.3% ¦ 34.9% ¦ 42.6% ¦ 34.3% ¦ 44.2% ¦ 34.2% ¦ 55.6% ¦ 43.1% ¦ 28.6% ¦ 34.3% ¦ 45.8% ¦ 22.2% ¦ 14.3% ¦ 29.9% ¦ 38.4% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦assez ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ quite a lot....................¦ 199 ¦ 194 ¦ 231 ¦ 211 ¦ 268 ¦ 202 ¦ 216 ¦ 180 ¦ 226 ¦ 213 ¦ 187 ¦ 214 ¦ 227 ¦ 247 ¦ 245 ¦ 3312 ¦
¦................................¦ 39.2% ¦ 38.7% ¦ 46.2% ¦ 42.2% ¦ 52.6% ¦ 40.1% ¦ 43.2% ¦ 36.0% ¦ 45.1% ¦ 41.7% ¦ 37.3% ¦ 42.8% ¦ 45.5% ¦ 49.4% ¦ 49.0% ¦ 44.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦non, pas tellement ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ not much.......................¦ 77 ¦ 103 ¦ 88 ¦ 58 ¦ 44 ¦ 64 ¦ 89 ¦ 34 ¦ 51 ¦ 117 ¦ 96 ¦ 34 ¦ 119 ¦ 142 ¦ 87 ¦ 1077 ¦
¦................................¦ 15.2% ¦ 20.6% ¦ 17.6% ¦ 11.6% ¦ 8.7% ¦ 12.6% ¦ 17.8% ¦ 6.8% ¦ 10.1% ¦ 22.9% ¦ 19.3% ¦ 6.7% ¦ 23.8% ¦ 28.4% ¦ 17.4% ¦ 14.3% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦pas du tout ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ not at all.....................¦ 26 ¦ 25 ¦ 7 ¦ 16 ¦ 17 ¦ 14 ¦ 18 ¦ 8 ¦ 6 ¦ 32 ¦ 26 ¦ 19 ¦ 32 ¦ 33 ¦ 15 ¦ 216 ¦
¦................................¦ 5.1% ¦ 5.0% ¦ 1.3% ¦ 3.2% ¦ 3.3% ¦ 2.8% ¦ 3.6% ¦ 1.6% ¦ 1.2% ¦ 6.3% ¦ 5.2% ¦ 3.9% ¦ 6.5% ¦ 6.7% ¦ 3.0% ¦ 2.9% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(nsp/s.r.) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ (dk/n.a.)......................¦ 1 ¦ 12 ¦ 0 ¦ 2 ¦ 6 ¦ 1 ¦ 6 ¦ 0 ¦ 3 ¦ 3 ¦ 19 ¦ 4 ¦ 10 ¦ 6 ¦ 3 ¦ 38 ¦
¦................................¦ .3% ¦ 2.4% ¦ .0% ¦ .4% ¦ 1.1% ¦ .2% ¦ 1.2% ¦ .0% ¦ .6% ¦ .6% ¦ 3.8% ¦ .7% ¦ 2.0% ¦ 1.2% ¦ .7% ¦ .5% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦INDEX MOYEN (+100 <==> Zero) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ MEAN INDEX.....................¦ 72 ¦ 68 ¦ 72 ¦ 75 ¦ 73 ¦ 75 ¦ 70 ¦ 82 ¦ 77 ¦ 64 ¦ 68 ¦ 77 ¦ 62 ¦ 57 ¦ 69 ¦ 73 ¦
¦(Base : Répondants - Answering).¦ (507)¦ (491)¦ (500)¦ (498)¦ (503)¦ (502)¦ (494)¦ (500)¦ (499)¦ (508)¦ (482)¦ (495)¦ (490)¦ (493)¦ (496)¦ (7458)¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(OUI : ++/+) (YES : ++/+)¦ 79.4% ¦ 72.0% ¦ 81.1% ¦ 84.8% ¦ 86.9% ¦ 84.4% ¦ 77.4% ¦ 91.6% ¦ 88.2% ¦ 70.3% ¦ 71.6% ¦ 88.6% ¦ 67.7% ¦ 63.7% ¦ 78.9% ¦ 82.3% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(NON : -/--) (NO : -/--)¦ 20.4% ¦ 25.5% ¦ 18.9% ¦ 14.8% ¦ 12.0% ¦ 15.4% ¦ 21.4% ¦ 8.4% ¦ 11.3% ¦ 29.1% ¦ 24.5% ¦ 10.6% ¦ 30.2% ¦ 35.0% ¦ 20.4% ¦ 17.2% ¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

L'INDICE D'OPINION EST LA MOYENNE CALCULEE COMME SUIT : THE OPINION INDEX IS THE AVERAGE COMPUTED AS FOLLOWS :
Beaucoup = 100 / Assez = 67 / Pas tellement = 33 / Pas du tout = Zero / Very much = 100 / Quite a lot = 67 / Not much = 33 / Not at all = Zero /
(nsp/sr) : non repris dans le calcul (dk/na) : not included in computing
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AVRIL 2002 FLASH 123 : « DEVELOPPEMENT DURABLE » « SUSTAINABLE DEVELOPMENT SURVEY » 2002, APRIL

6. Dans quelle mesure les tendances à venir dans les domaines suivants vous 6. How worried are you about future trends in these areas : ... ?
inquiètent-elles : ... ? c) Environment and health (environmental pollution, chemicals, ...)
c) L'environnement et la santé ( la pollution,les produits chimiques, ...)

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦BASE INTERVIEWS :...............¦ 508 ¦ 500 ¦ 501 ¦ 500 ¦ 509 ¦ 503 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 502 ¦ 510 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 7533 ¦
¦................................¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦beaucoup ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ very much......................¦ 318 ¦ 198 ¦ 227 ¦ 319 ¦ 266 ¦ 318 ¦ 244 ¦ 358 ¦ 269 ¦ 157 ¦ 233 ¦ 273 ¦ 221 ¦ 94 ¦ 189 ¦ 3892 ¦
¦................................¦ 62.7% ¦ 39.6% ¦ 45.3% ¦ 63.8% ¦ 52.2% ¦ 63.3% ¦ 48.8% ¦ 71.5% ¦ 53.5% ¦ 30.7% ¦ 46.7% ¦ 54.6% ¦ 44.1% ¦ 18.8% ¦ 37.8% ¦ 51.7% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦assez ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ quite a lot....................¦ 136 ¦ 197 ¦ 205 ¦ 130 ¦ 216 ¦ 149 ¦ 201 ¦ 120 ¦ 206 ¦ 204 ¦ 195 ¦ 201 ¦ 223 ¦ 272 ¦ 230 ¦ 2785 ¦
¦................................¦ 26.7% ¦ 39.4% ¦ 40.9% ¦ 26.0% ¦ 42.5% ¦ 29.7% ¦ 40.2% ¦ 24.1% ¦ 40.9% ¦ 40.1% ¦ 39.0% ¦ 40.2% ¦ 44.6% ¦ 54.4% ¦ 46.0% ¦ 37.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦non, pas tellement ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ not much.......................¦ 36 ¦ 85 ¦ 63 ¦ 37 ¦ 20 ¦ 25 ¦ 36 ¦ 16 ¦ 22 ¦ 126 ¦ 46 ¦ 16 ¦ 43 ¦ 109 ¦ 63 ¦ 682 ¦
¦................................¦ 7.1% ¦ 17.1% ¦ 12.5% ¦ 7.4% ¦ 3.8% ¦ 4.9% ¦ 7.2% ¦ 3.2% ¦ 4.5% ¦ 24.7% ¦ 9.1% ¦ 3.2% ¦ 8.5% ¦ 21.9% ¦ 12.6% ¦ 9.1% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦pas du tout ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ not at all.....................¦ 17 ¦ 12 ¦ 6 ¦ 12 ¦ 4 ¦ 11 ¦ 13 ¦ 6 ¦ 4 ¦ 21 ¦ 14 ¦ 6 ¦ 13 ¦ 20 ¦ 11 ¦ 138 ¦
¦................................¦ 3.4% ¦ 2.3% ¦ 1.2% ¦ 2.4% ¦ .7% ¦ 2.2% ¦ 2.6% ¦ 1.2% ¦ .8% ¦ 4.1% ¦ 2.9% ¦ 1.3% ¦ 2.5% ¦ 4.1% ¦ 2.2% ¦ 1.8% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(nsp/s.r.) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ (dk/n.a.)......................¦ 1 ¦ 8 ¦ 1 ¦ 2 ¦ 4 ¦ 0 ¦ 6 ¦ 0 ¦ 1 ¦ 2 ¦ 12 ¦ 3 ¦ 1 ¦ 4 ¦ 7 ¦ 35 ¦
¦................................¦ .2% ¦ 1.7% ¦ .1% ¦ .4% ¦ .8% ¦ .0% ¦ 1.2% ¦ .0% ¦ .3% ¦ .4% ¦ 2.4% ¦ .6% ¦ .2% ¦ .9% ¦ 1.3% ¦ .5% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦INDEX MOYEN (+100 <==> Zero) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ MEAN INDEX.....................¦ 83 ¦ 73 ¦ 77 ¦ 84 ¦ 83 ¦ 85 ¦ 79 ¦ 89 ¦ 83 ¦ 66 ¦ 78 ¦ 83 ¦ 77 ¦ 63 ¦ 74 ¦ 80 ¦
¦(Base : Répondants - Answering).¦ (507)¦ (493)¦ (500)¦ (498)¦ (505)¦ (503)¦ (494)¦ (500)¦ (500)¦ (507)¦ (489)¦ (496)¦ (499)¦ (496)¦ (498)¦ (7485)¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(OUI : ++/+) (YES : ++/+)¦ 89.4% ¦ 79.0% ¦ 86.1% ¦ 89.8% ¦ 94.7% ¦ 92.9% ¦ 89.0% ¦ 95.6% ¦ 94.5% ¦ 70.8% ¦ 85.6% ¦ 94.9% ¦ 88.7% ¦ 73.2% ¦ 83.9% ¦ 88.6% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(NON : -/--) (NO : -/--)¦ 10.5% ¦ 19.4% ¦ 13.8% ¦ 9.8% ¦ 4.6% ¦ 7.1% ¦ 9.8% ¦ 4.4% ¦ 5.3% ¦ 28.8% ¦ 12.0% ¦ 4.5% ¦ 11.1% ¦ 25.9% ¦ 14.8% ¦ 10.9% ¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

L'INDICE D'OPINION EST LA MOYENNE CALCULEE COMME SUIT : THE OPINION INDEX IS THE AVERAGE COMPUTED AS FOLLOWS :
Beaucoup = 100 / Assez = 67 / Pas tellement = 33 / Pas du tout = Zero / Very much = 100 / Quite a lot = 67 / Not much = 33 / Not at all = Zero /
(nsp/sr) : non repris dans le calcul (dk/na) : not included in computing
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AVRIL 2002 FLASH 123 : « DEVELOPPEMENT DURABLE » « SUSTAINABLE DEVELOPMENT SURVEY » 2002, APRIL

6. Dans quelle mesure les tendances à venir dans les domaines suivants vous 6. How worried are you about future trends in these areas : ... ?
inquiètent-elles : ... ? d) The use of natural resources throughout the world and generation of
d) L'usage des ressources naturelles à travers le monde et la production de waste
déchets

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦BASE INTERVIEWS :...............¦ 508 ¦ 500 ¦ 501 ¦ 500 ¦ 509 ¦ 503 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 502 ¦ 510 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 7533 ¦
¦................................¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦beaucoup ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ very much......................¦ 229 ¦ 228 ¦ 240 ¦ 250 ¦ 184 ¦ 275 ¦ 221 ¦ 304 ¦ 231 ¦ 156 ¦ 191 ¦ 234 ¦ 194 ¦ 154 ¦ 182 ¦ 3490 ¦
¦................................¦ 45.1% ¦ 45.6% ¦ 47.9% ¦ 50.0% ¦ 36.1% ¦ 54.7% ¦ 44.2% ¦ 60.8% ¦ 46.1% ¦ 30.7% ¦ 38.2% ¦ 46.8% ¦ 38.8% ¦ 30.9% ¦ 36.5% ¦ 46.3% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦assez ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ quite a lot....................¦ 192 ¦ 189 ¦ 200 ¦ 179 ¦ 250 ¦ 172 ¦ 212 ¦ 147 ¦ 216 ¦ 199 ¦ 205 ¦ 219 ¦ 231 ¦ 262 ¦ 221 ¦ 2967 ¦
¦................................¦ 37.8% ¦ 37.9% ¦ 40.0% ¦ 35.8% ¦ 49.1% ¦ 34.2% ¦ 42.4% ¦ 29.5% ¦ 43.0% ¦ 39.1% ¦ 41.0% ¦ 43.8% ¦ 46.2% ¦ 52.3% ¦ 44.2% ¦ 39.4% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦non, pas tellement ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ not much.......................¦ 57 ¦ 51 ¦ 43 ¦ 50 ¦ 44 ¦ 47 ¦ 39 ¦ 30 ¦ 44 ¦ 126 ¦ 65 ¦ 24 ¦ 65 ¦ 62 ¦ 69 ¦ 758 ¦
¦................................¦ 11.3% ¦ 10.3% ¦ 8.6% ¦ 10.0% ¦ 8.6% ¦ 9.3% ¦ 7.8% ¦ 6.1% ¦ 8.9% ¦ 24.7% ¦ 13.0% ¦ 4.9% ¦ 12.9% ¦ 12.5% ¦ 13.8% ¦ 10.1% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦pas du tout ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ not at all.....................¦ 24 ¦ 14 ¦ 10 ¦ 12 ¦ 14 ¦ 8 ¦ 11 ¦ 14 ¦ 3 ¦ 25 ¦ 20 ¦ 10 ¦ 5 ¦ 16 ¦ 19 ¦ 202 ¦
¦................................¦ 4.7% ¦ 2.8% ¦ 2.0% ¦ 2.4% ¦ 2.7% ¦ 1.6% ¦ 2.2% ¦ 2.7% ¦ .5% ¦ 5.0% ¦ 4.0% ¦ 2.1% ¦ 1.1% ¦ 3.3% ¦ 3.7% ¦ 2.7% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(nsp/s.r.) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ (dk/n.a.)......................¦ 6 ¦ 17 ¦ 8 ¦ 9 ¦ 18 ¦ 1 ¦ 17 ¦ 5 ¦ 8 ¦ 3 ¦ 19 ¦ 12 ¦ 5 ¦ 5 ¦ 9 ¦ 116 ¦
¦................................¦ 1.1% ¦ 3.4% ¦ 1.5% ¦ 1.8% ¦ 3.5% ¦ .2% ¦ 3.4% ¦ .9% ¦ 1.6% ¦ .5% ¦ 3.7% ¦ 2.4% ¦ 1.1% ¦ 1.0% ¦ 1.9% ¦ 1.5% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦INDEX MOYEN (+100 <==> Zero) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ MEAN INDEX.....................¦ 75 ¦ 77 ¦ 79 ¦ 79 ¦ 74 ¦ 81 ¦ 78 ¦ 83 ¦ 79 ¦ 65 ¦ 73 ¦ 80 ¦ 75 ¦ 71 ¦ 72 ¦ 77 ¦
¦(Base : Répondants - Answering).¦ (502)¦ (483)¦ (493)¦ (491)¦ (490)¦ (502)¦ (483)¦ (496)¦ (493)¦ (505)¦ (483)¦ (487)¦ (495)¦ (495)¦ (491)¦ (7389)¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(OUI : ++/+) (YES : ++/+)¦ 82.9% ¦ 83.4% ¦ 87.9% ¦ 85.8% ¦ 85.2% ¦ 88.9% ¦ 86.6% ¦ 90.3% ¦ 89.0% ¦ 69.7% ¦ 79.2% ¦ 90.6% ¦ 85.0% ¦ 83.2% ¦ 80.6% ¦ 85.7% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(NON : -/--) (NO : -/--)¦ 16.0% ¦ 13.1% ¦ 10.5% ¦ 12.4% ¦ 11.3% ¦ 10.9% ¦ 10.0% ¦ 8.8% ¦ 9.4% ¦ 29.7% ¦ 17.0% ¦ 7.0% ¦ 14.0% ¦ 15.8% ¦ 17.5% ¦ 12.7% ¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

L'INDICE D'OPINION EST LA MOYENNE CALCULEE COMME SUIT : THE OPINION INDEX IS THE AVERAGE COMPUTED AS FOLLOWS :
Beaucoup = 100 / Assez = 67 / Pas tellement = 33 / Pas du tout = Zero / Very much = 100 / Quite a lot = 67 / Not much = 33 / Not at all = Zero /
(nsp/sr) : non repris dans le calcul (dk/na) : not included in computing

Interviews : 06/04/02 - 15/04/02 SOFRES s.a. - Coordination EOS GALLUP EUROPE Volume A - Page : 11



_
AVRIL 2002 FLASH 123 : « DEVELOPPEMENT DURABLE » « SUSTAINABLE DEVELOPMENT SURVEY » 2002, APRIL

7. Dans votre lieu de vie, y-a-t-il des raisons de se plaindre de : ... ? 7. Where you live, are there reasons to complain about : ... ?
a) La pollution de l'air a) Air pollution

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦BASE INTERVIEWS :...............¦ 508 ¦ 500 ¦ 501 ¦ 500 ¦ 509 ¦ 503 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 502 ¦ 510 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 7533 ¦
¦................................¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Oui ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Yes............................¦ 181 ¦ 101 ¦ 93 ¦ 208 ¦ 155 ¦ 183 ¦ 104 ¦ 218 ¦ 186 ¦ 81 ¦ 110 ¦ 209 ¦ 82 ¦ 131 ¦ 136 ¦ 2240 ¦
¦................................¦ 35.6% ¦ 20.2% ¦ 18.6% ¦ 41.6% ¦ 30.4% ¦ 36.5% ¦ 20.8% ¦ 43.5% ¦ 37.1% ¦ 15.9% ¦ 22.0% ¦ 41.7% ¦ 16.4% ¦ 26.2% ¦ 27.2% ¦ 29.7% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Non ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ No.............................¦ 326 ¦ 394 ¦ 406 ¦ 288 ¦ 347 ¦ 319 ¦ 395 ¦ 282 ¦ 314 ¦ 428 ¦ 374 ¦ 289 ¦ 415 ¦ 364 ¦ 361 ¦ 5255 ¦
¦................................¦ 64.2% ¦ 78.8% ¦ 81.0% ¦ 57.6% ¦ 68.3% ¦ 63.4% ¦ 79.0% ¦ 56.5% ¦ 62.5% ¦ 83.9% ¦ 74.7% ¦ 57.9% ¦ 83.0% ¦ 72.7% ¦ 72.3% ¦ 69.8% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(nsp/s.r.) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ (dk/n.a.)......................¦ 1 ¦ 5 ¦ 2 ¦ 4 ¦ 7 ¦ 1 ¦ 1 ¦ 0 ¦ 2 ¦ 1 ¦ 17 ¦ 2 ¦ 3 ¦ 5 ¦ 3 ¦ 38 ¦
¦................................¦ .2% ¦ 1.1% ¦ .4% ¦ .8% ¦ 1.3% ¦ .2% ¦ .2% ¦ .0% ¦ .4% ¦ .1% ¦ 3.3% ¦ .4% ¦ .6% ¦ 1.1% ¦ .5% ¦ .5% ¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
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AVRIL 2002 FLASH 123 : « DEVELOPPEMENT DURABLE » « SUSTAINABLE DEVELOPMENT SURVEY » 2002, APRIL

7. Dans votre lieu de vie, y-a-t-il des raisons de se plaindre de : ... ? 7. Where you live, are there reasons to complain about : ... ?
b) La congestion du trafic, la trop grande dépendance vis-à-vis de b) Traffic Congestion, overreliance on car
l'automobile

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦BASE INTERVIEWS :...............¦ 508 ¦ 500 ¦ 501 ¦ 500 ¦ 509 ¦ 503 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 502 ¦ 510 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 7533 ¦
¦................................¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Oui ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Yes............................¦ 224 ¦ 194 ¦ 224 ¦ 239 ¦ 294 ¦ 276 ¦ 248 ¦ 265 ¦ 285 ¦ 228 ¦ 153 ¦ 299 ¦ 76 ¦ 142 ¦ 265 ¦ 3737 ¦
¦................................¦ 44.1% ¦ 38.7% ¦ 44.6% ¦ 47.8% ¦ 57.8% ¦ 55.0% ¦ 49.6% ¦ 53.1% ¦ 56.8% ¦ 44.7% ¦ 30.6% ¦ 59.8% ¦ 15.2% ¦ 28.4% ¦ 52.9% ¦ 49.6% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Non ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ No.............................¦ 282 ¦ 300 ¦ 271 ¦ 259 ¦ 212 ¦ 226 ¦ 249 ¦ 235 ¦ 215 ¦ 278 ¦ 333 ¦ 198 ¦ 422 ¦ 353 ¦ 234 ¦ 3749 ¦

¦................................¦ 55.5% ¦ 59.9% ¦ 54.0% ¦ 51.8% ¦ 41.7% ¦ 44.8% ¦ 49.8% ¦ 46.9% ¦ 42.9% ¦ 54.5% ¦ 66.5% ¦ 39.7% ¦ 84.4% ¦ 70.6% ¦ 46.7% ¦ 49.8% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(nsp/s.r.) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ (dk/n.a.)......................¦ 2 ¦ 7 ¦ 7 ¦ 2 ¦ 3 ¦ 1 ¦ 3 ¦ 0 ¦ 1 ¦ 4 ¦ 14 ¦ 3 ¦ 2 ¦ 5 ¦ 2 ¦ 47 ¦
¦................................¦ .4% ¦ 1.3% ¦ 1.4% ¦ .4% ¦ .5% ¦ .2% ¦ .6% ¦ .0% ¦ .2% ¦ .8% ¦ 2.8% ¦ .5% ¦ .4% ¦ 1.0% ¦ .3% ¦ .6% ¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
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AVRIL 2002 FLASH 123 : « DEVELOPPEMENT DURABLE » « SUSTAINABLE DEVELOPMENT SURVEY » 2002, APRIL

7. Dans votre lieu de vie, y-a-t-il des raisons de se plaindre de : ... ? 7. Where you live, are there reasons to complain about : ... ?
c) Les dommages occasionnés au paysage c) Damage done to the landscape

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦BASE INTERVIEWS :...............¦ 508 ¦ 500 ¦ 501 ¦ 500 ¦ 509 ¦ 503 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 502 ¦ 510 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 7533 ¦
¦................................¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Oui ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Yes............................¦ 166 ¦ 83 ¦ 149 ¦ 239 ¦ 273 ¦ 242 ¦ 204 ¦ 238 ¦ 198 ¦ 168 ¦ 127 ¦ 337 ¦ 127 ¦ 98 ¦ 172 ¦ 3004 ¦
¦................................¦ 32.6% ¦ 16.6% ¦ 29.8% ¦ 47.8% ¦ 53.7% ¦ 48.1% ¦ 40.8% ¦ 47.6% ¦ 39.4% ¦ 32.9% ¦ 25.4% ¦ 67.5% ¦ 25.3% ¦ 19.5% ¦ 34.4% ¦ 39.9% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Non ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ No.............................¦ 338 ¦ 411 ¦ 343 ¦ 255 ¦ 229 ¦ 260 ¦ 293 ¦ 260 ¦ 302 ¦ 333 ¦ 343 ¦ 158 ¦ 368 ¦ 393 ¦ 323 ¦ 4444 ¦
¦................................¦ 66.6% ¦ 82.3% ¦ 68.5% ¦ 51.0% ¦ 45.0% ¦ 51.7% ¦ 58.6% ¦ 52.1% ¦ 60.1% ¦ 65.2% ¦ 68.7% ¦ 31.6% ¦ 73.6% ¦ 78.7% ¦ 64.5% ¦ 59.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(nsp/s.r.) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ (dk/n.a.)......................¦ 4 ¦ 6 ¦ 9 ¦ 6 ¦ 7 ¦ 1 ¦ 3 ¦ 2 ¦ 3 ¦ 9 ¦ 29 ¦ 5 ¦ 5 ¦ 9 ¦ 5 ¦ 84 ¦
¦................................¦ .7% ¦ 1.1% ¦ 1.7% ¦ 1.2% ¦ 1.3% ¦ .2% ¦ .6% ¦ .3% ¦ .5% ¦ 1.9% ¦ 5.9% ¦ .9% ¦ 1.1% ¦ 1.8% ¦ 1.0% ¦ 1.1% ¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
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AVRIL 2002 FLASH 123 : « DEVELOPPEMENT DURABLE » « SUSTAINABLE DEVELOPMENT SURVEY » 2002, APRIL

7. Dans votre lieu de vie, y-a-t-il des raisons de se plaindre de : ... ? 7. Where you live, are there reasons to complain about : ... ?
d) Le bruit d) Noise

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦BASE INTERVIEWS :...............¦ 508 ¦ 500 ¦ 501 ¦ 500 ¦ 509 ¦ 503 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 502 ¦ 510 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 7533 ¦
¦................................¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Oui ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Yes............................¦ 162 ¦ 101 ¦ 156 ¦ 193 ¦ 241 ¦ 223 ¦ 113 ¦ 197 ¦ 168 ¦ 115 ¦ 132 ¦ 242 ¦ 85 ¦ 78 ¦ 134 ¦ 2630 ¦
¦................................¦ 31.8% ¦ 20.3% ¦ 31.1% ¦ 38.6% ¦ 47.3% ¦ 44.3% ¦ 22.6% ¦ 39.4% ¦ 33.5% ¦ 22.5% ¦ 26.5% ¦ 48.5% ¦ 16.9% ¦ 15.7% ¦ 26.7% ¦ 34.9% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Non ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ No.............................¦ 344 ¦ 399 ¦ 340 ¦ 305 ¦ 267 ¦ 279 ¦ 387 ¦ 303 ¦ 333 ¦ 395 ¦ 352 ¦ 255 ¦ 413 ¦ 422 ¦ 365 ¦ 4872 ¦
¦................................¦ 67.7% ¦ 79.7% ¦ 67.9% ¦ 61.0% ¦ 52.5% ¦ 55.5% ¦ 77.4% ¦ 60.6% ¦ 66.3% ¦ 77.5% ¦ 70.4% ¦ 51.0% ¦ 82.7% ¦ 84.3% ¦ 73.0% ¦ 64.7% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(nsp/s.r.) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ (dk/n.a.)......................¦ 2 ¦ 0 ¦ 5 ¦ 2 ¦ 1 ¦ 1 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 1 ¦ 0 ¦ 16 ¦ 3 ¦ 2 ¦ 0 ¦ 1 ¦ 31 ¦
¦................................¦ .5% ¦ .0% ¦ 1.0% ¦ .4% ¦ .2% ¦ .2% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .2% ¦ .0% ¦ 3.1% ¦ .5% ¦ .4% ¦ .0% ¦ .2% ¦ .4% ¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
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AVRIL 2002 FLASH 123 : « DEVELOPPEMENT DURABLE » « SUSTAINABLE DEVELOPMENT SURVEY » 2002, APRIL

7. Dans votre lieu de vie, y-a-t-il des raisons de se plaindre de : ... ? 7. Where you live, are there reasons to complain about : ... ?
e) L'enlèvement et la gestion des déchets e) Waste disposal and management

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦BASE INTERVIEWS :...............¦ 508 ¦ 500 ¦ 501 ¦ 500 ¦ 509 ¦ 503 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 502 ¦ 510 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 7533 ¦
¦................................¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Oui ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Yes............................¦ 137 ¦ 46 ¦ 115 ¦ 220 ¦ 195 ¦ 149 ¦ 234 ¦ 217 ¦ 107 ¦ 71 ¦ 89 ¦ 259 ¦ 90 ¦ 83 ¦ 142 ¦ 2291 ¦
¦................................¦ 26.9% ¦ 9.3% ¦ 22.9% ¦ 44.0% ¦ 38.2% ¦ 29.6% ¦ 46.8% ¦ 43.3% ¦ 21.4% ¦ 14.0% ¦ 17.9% ¦ 51.8% ¦ 18.1% ¦ 16.7% ¦ 28.5% ¦ 30.4% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Non ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ No.............................¦ 368 ¦ 452 ¦ 383 ¦ 267 ¦ 305 ¦ 354 ¦ 262 ¦ 280 ¦ 388 ¦ 439 ¦ 389 ¦ 236 ¦ 407 ¦ 408 ¦ 349 ¦ 5170 ¦
¦................................¦ 72.5% ¦ 90.5% ¦ 76.5% ¦ 53.4% ¦ 60.0% ¦ 70.4% ¦ 52.4% ¦ 56.1% ¦ 77.3% ¦ 86.0% ¦ 77.8% ¦ 47.1% ¦ 81.4% ¦ 81.6% ¦ 69.8% ¦ 68.6% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(nsp/s.r.) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ (dk/n.a.)......................¦ 3 ¦ 1 ¦ 3 ¦ 13 ¦ 9 ¦ 0 ¦ 4 ¦ 3 ¦ 6 ¦ 0 ¦ 21 ¦ 5 ¦ 3 ¦ 9 ¦ 9 ¦ 73 ¦
¦................................¦ .6% ¦ .3% ¦ .6% ¦ 2.6% ¦ 1.8% ¦ .0% ¦ .8% ¦ .6% ¦ 1.3% ¦ .0% ¦ 4.3% ¦ 1.1% ¦ .5% ¦ 1.7% ¦ 1.8% ¦ 1.0% ¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
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AVRIL 2002 FLASH 123 : « DEVELOPPEMENT DURABLE » « SUSTAINABLE DEVELOPMENT SURVEY » 2002, APRIL

7. Dans votre lieu de vie, y-a-t-il des raisons de se plaindre de : ... ? 7. Where you live, are there reasons to complain about : ... ?
f) La qualité des produits alimentaires f) The quality of food products

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦BASE INTERVIEWS :...............¦ 508 ¦ 500 ¦ 501 ¦ 500 ¦ 509 ¦ 503 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 502 ¦ 510 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 7533 ¦
¦................................¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Oui ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Yes............................¦ 97 ¦ 128 ¦ 113 ¦ 221 ¦ 160 ¦ 174 ¦ 87 ¦ 121 ¦ 139 ¦ 48 ¦ 90 ¦ 298 ¦ 61 ¦ 53 ¦ 77 ¦ 1879 ¦
¦................................¦ 19.1% ¦ 25.7% ¦ 22.6% ¦ 44.2% ¦ 31.5% ¦ 34.7% ¦ 17.4% ¦ 24.1% ¦ 27.6% ¦ 9.4% ¦ 18.0% ¦ 59.6% ¦ 12.2% ¦ 10.6% ¦ 15.5% ¦ 24.9% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Non ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ No.............................¦ 405 ¦ 363 ¦ 377 ¦ 264 ¦ 333 ¦ 328 ¦ 408 ¦ 374 ¦ 327 ¦ 453 ¦ 390 ¦ 195 ¦ 431 ¦ 443 ¦ 406 ¦ 5511 ¦
¦................................¦ 79.7% ¦ 72.7% ¦ 75.3% ¦ 52.8% ¦ 65.4% ¦ 65.1% ¦ 81.6% ¦ 74.8% ¦ 65.1% ¦ 88.8% ¦ 78.1% ¦ 39.0% ¦ 86.1% ¦ 88.6% ¦ 81.3% ¦ 73.2% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(nsp/s.r.) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ (dk/n.a.)......................¦ 6 ¦ 8 ¦ 10 ¦ 15 ¦ 16 ¦ 1 ¦ 5 ¦ 5 ¦ 37 ¦ 9 ¦ 20 ¦ 7 ¦ 8 ¦ 4 ¦ 16 ¦ 143 ¦
¦................................¦ 1.2% ¦ 1.6% ¦ 2.1% ¦ 3.0% ¦ 3.1% ¦ .2% ¦ 1.0% ¦ 1.1% ¦ 7.3% ¦ 1.8% ¦ 3.9% ¦ 1.4% ¦ 1.7% ¦ .8% ¦ 3.3% ¦ 1.9% ¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
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AVRIL 2002 FLASH 123 : « DEVELOPPEMENT DURABLE » « SUSTAINABLE DEVELOPMENT SURVEY » 2002, APRIL

7. Dans votre lieu de vie, y-a-t-il des raisons de se plaindre de : ... ? 7. Where you live, are there reasons to complain about : ... ?
g) La qualité de l'eau du robinet g) The quality of tap water

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦BASE INTERVIEWS :...............¦ 508 ¦ 500 ¦ 501 ¦ 500 ¦ 509 ¦ 503 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 502 ¦ 510 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 7533 ¦
¦................................¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Oui ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Yes............................¦ 122 ¦ 64 ¦ 59 ¦ 216 ¦ 207 ¦ 225 ¦ 183 ¦ 231 ¦ 168 ¦ 41 ¦ 75 ¦ 289 ¦ 53 ¦ 49 ¦ 120 ¦ 2245 ¦
¦................................¦ 24.1% ¦ 12.7% ¦ 11.9% ¦ 43.2% ¦ 40.7% ¦ 44.8% ¦ 36.6% ¦ 46.1% ¦ 33.5% ¦ 8.0% ¦ 15.0% ¦ 57.8% ¦ 10.6% ¦ 9.8% ¦ 24.0% ¦ 29.8% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Non ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ No.............................¦ 377 ¦ 431 ¦ 427 ¦ 275 ¦ 298 ¦ 273 ¦ 311 ¦ 265 ¦ 320 ¦ 467 ¦ 404 ¦ 202 ¦ 435 ¦ 446 ¦ 369 ¦ 5162 ¦
¦................................¦ 74.2% ¦ 86.2% ¦ 85.3% ¦ 55.0% ¦ 58.5% ¦ 54.2% ¦ 62.2% ¦ 53.0% ¦ 63.8% ¦ 91.6% ¦ 80.9% ¦ 40.4% ¦ 87.0% ¦ 89.3% ¦ 73.8% ¦ 68.5% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(nsp/s.r.) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ (dk/n.a.)......................¦ 9 ¦ 5 ¦ 14 ¦ 9 ¦ 4 ¦ 5 ¦ 6 ¦ 4 ¦ 14 ¦ 2 ¦ 21 ¦ 9 ¦ 12 ¦ 5 ¦ 11 ¦ 126 ¦
¦................................¦ 1.7% ¦ 1.1% ¦ 2.9% ¦ 1.8% ¦ .8% ¦ 1.0% ¦ 1.2% ¦ .9% ¦ 2.8% ¦ .4% ¦ 4.1% ¦ 1.8% ¦ 2.3% ¦ .9% ¦ 2.2% ¦ 1.7% ¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
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AVRIL 2002 FLASH 123 : « DEVELOPPEMENT DURABLE » « SUSTAINABLE DEVELOPMENT SURVEY » 2002, APRIL

7. Dans votre lieu de vie, y-a-t-il des raisons de se plaindre de : ... ? 7. Where you live, are there reasons to complain about : ... ?
h) La qualité de l'eau de baignade (lacs, rivières, le bord de mer) h) The quality of water for swimming (lakes, rivers, seaside)

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦BASE INTERVIEWS :...............¦ 508 ¦ 500 ¦ 501 ¦ 500 ¦ 509 ¦ 503 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 502 ¦ 510 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 7533 ¦
¦................................¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Oui ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Yes............................¦ 233 ¦ 109 ¦ 132 ¦ 193 ¦ 239 ¦ 255 ¦ 241 ¦ 235 ¦ 186 ¦ 155 ¦ 67 ¦ 368 ¦ 153 ¦ 105 ¦ 200 ¦ 2994 ¦
¦................................¦ 45.8% ¦ 21.7% ¦ 26.4% ¦ 38.6% ¦ 46.9% ¦ 50.7% ¦ 48.2% ¦ 46.9% ¦ 37.0% ¦ 30.3% ¦ 13.5% ¦ 73.6% ¦ 30.6% ¦ 20.9% ¦ 39.9% ¦ 39.7% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Non ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ No.............................¦ 238 ¦ 347 ¦ 300 ¦ 279 ¦ 236 ¦ 195 ¦ 220 ¦ 219 ¦ 147 ¦ 283 ¦ 366 ¦ 117 ¦ 327 ¦ 366 ¦ 244 ¦ 3760 ¦
¦................................¦ 46.8% ¦ 69.3% ¦ 59.9% ¦ 55.8% ¦ 46.3% ¦ 38.7% ¦ 44.0% ¦ 43.7% ¦ 29.4% ¦ 55.5% ¦ 73.3% ¦ 23.4% ¦ 65.5% ¦ 73.1% ¦ 48.8% ¦ 49.9% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(nsp/s.r.) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ (dk/n.a.)......................¦ 38 ¦ 45 ¦ 69 ¦ 28 ¦ 34 ¦ 53 ¦ 39 ¦ 47 ¦ 169 ¦ 72 ¦ 66 ¦ 15 ¦ 19 ¦ 30 ¦ 56 ¦ 779 ¦
¦................................¦ 7.4% ¦ 9.0% ¦ 13.7% ¦ 5.6% ¦ 6.7% ¦ 10.6% ¦ 7.8% ¦ 9.3% ¦ 33.6% ¦ 14.2% ¦ 13.2% ¦ 3.0% ¦ 3.9% ¦ 6.0% ¦ 11.3% ¦ 10.3% ¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
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AVRIL 2002 FLASH 123 : « DEVELOPPEMENT DURABLE » « SUSTAINABLE DEVELOPMENT SURVEY » 2002, APRIL

7. Dans votre lieu de vie, y-a-t-il des raisons de se plaindre de : ... ? 7. Where you live, are there reasons to complain about : ... ?
i) Le manque d'espaces verts i) The lack of green space

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦BASE INTERVIEWS :...............¦ 508 ¦ 500 ¦ 501 ¦ 500 ¦ 509 ¦ 503 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 502 ¦ 510 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 7533 ¦
¦................................¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Oui ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Yes............................¦ 151 ¦ 49 ¦ 77 ¦ 190 ¦ 254 ¦ 150 ¦ 134 ¦ 165 ¦ 129 ¦ 94 ¦ 88 ¦ 290 ¦ 80 ¦ 24 ¦ 140 ¦ 2120 ¦
¦................................¦ 29.8% ¦ 9.7% ¦ 15.4% ¦ 38.0% ¦ 49.9% ¦ 29.8% ¦ 26.8% ¦ 33.0% ¦ 25.7% ¦ 18.5% ¦ 17.7% ¦ 58.1% ¦ 16.0% ¦ 4.9% ¦ 28.1% ¦ 28.1% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Non ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ No.............................¦ 356 ¦ 449 ¦ 419 ¦ 309 ¦ 248 ¦ 352 ¦ 364 ¦ 334 ¦ 371 ¦ 414 ¦ 388 ¦ 209 ¦ 417 ¦ 476 ¦ 357 ¦ 5362 ¦
¦................................¦ 70.1% ¦ 89.7% ¦ 83.5% ¦ 61.8% ¦ 48.8% ¦ 70.0% ¦ 72.8% ¦ 66.8% ¦ 73.9% ¦ 81.1% ¦ 77.7% ¦ 41.8% ¦ 83.3% ¦ 95.1% ¦ 71.3% ¦ 71.2% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(nsp/s.r.) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ (dk/n.a.)......................¦ 1 ¦ 3 ¦ 5 ¦ 1 ¦ 7 ¦ 1 ¦ 2 ¦ 1 ¦ 2 ¦ 2 ¦ 23 ¦ 1 ¦ 3 ¦ 0 ¦ 3 ¦ 50 ¦
¦................................¦ .2% ¦ .6% ¦ 1.1% ¦ .2% ¦ 1.3% ¦ .2% ¦ .4% ¦ .2% ¦ .4% ¦ .4% ¦ 4.7% ¦ .1% ¦ .7% ¦ .0% ¦ .6% ¦ .7% ¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
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AVRIL 2002 FLASH 123 : « DEVELOPPEMENT DURABLE » « SUSTAINABLE DEVELOPMENT SURVEY » 2002, APRIL

7. Dans votre lieu de vie, y-a-t-il des raisons de se plaindre de : ... ? 7. Where you live, are there reasons to complain about : ... ?
j) L'organisation de la protection civile en cas de catastrophes naturelles j) The organisation of civil protection against natural or industrial
ou industrielles disasters

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦BASE INTERVIEWS :...............¦ 508 ¦ 500 ¦ 501 ¦ 500 ¦ 509 ¦ 503 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 502 ¦ 510 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 7533 ¦
¦................................¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Oui ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Yes............................¦ 92 ¦ 59 ¦ 87 ¦ 202 ¦ 207 ¦ 234 ¦ 201 ¦ 144 ¦ 102 ¦ 113 ¦ 81 ¦ 346 ¦ 193 ¦ 82 ¦ 108 ¦ 2218 ¦
¦................................¦ 18.1% ¦ 11.9% ¦ 17.4% ¦ 40.4% ¦ 40.7% ¦ 46.5% ¦ 40.2% ¦ 28.9% ¦ 20.3% ¦ 22.2% ¦ 16.3% ¦ 69.2% ¦ 38.7% ¦ 16.5% ¦ 21.5% ¦ 29.4% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Non ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ No.............................¦ 355 ¦ 363 ¦ 286 ¦ 267 ¦ 207 ¦ 222 ¦ 227 ¦ 288 ¦ 270 ¦ 309 ¦ 317 ¦ 106 ¦ 208 ¦ 302 ¦ 294 ¦ 4009 ¦
¦................................¦ 69.9% ¦ 72.6% ¦ 57.0% ¦ 53.4% ¦ 40.7% ¦ 44.2% ¦ 45.4% ¦ 57.6% ¦ 53.8% ¦ 60.7% ¦ 63.5% ¦ 21.1% ¦ 41.5% ¦ 60.4% ¦ 58.8% ¦ 53.2% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(nsp/s.r.) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ (dk/n.a.)......................¦ 61 ¦ 78 ¦ 128 ¦ 31 ¦ 95 ¦ 47 ¦ 72 ¦ 68 ¦ 131 ¦ 87 ¦ 101 ¦ 48 ¦ 99 ¦ 116 ¦ 98 ¦ 1306 ¦
¦................................¦ 12.0% ¦ 15.5% ¦ 25.6% ¦ 6.2% ¦ 18.6% ¦ 9.3% ¦ 14.4% ¦ 13.6% ¦ 26.0% ¦ 17.1% ¦ 20.3% ¦ 9.6% ¦ 19.8% ¦ 23.1% ¦ 19.6% ¦ 17.3% ¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
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AVRIL 2002 FLASH 123 : « DEVELOPPEMENT DURABLE » « SUSTAINABLE DEVELOPMENT SURVEY » 2002, APRIL

7. Dans votre lieu de vie, y-a-t-il des raisons de se plaindre de : ... ? 7. Where you live, are there reasons to complain about : ... ?
a) --> j) : VUE D'ENSEMBLE DES REPONSES « OUI » a) --> j) : OVERVIEW OF THE ANSWERS « YES »

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦BASE INTERVIEWS :...............¦ 508 ¦ 500 ¦ 501 ¦ 500 ¦ 509 ¦ 503 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 502 ¦ 510 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 7533 ¦
¦................................¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Pollution de l'air ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Air pollution..................¦ 181 ¦ 101 ¦ 93 ¦ 208 ¦ 155 ¦ 183 ¦ 104 ¦ 218 ¦ 186 ¦ 81 ¦ 110 ¦ 209 ¦ 82 ¦ 131 ¦ 136 ¦ 2240 ¦
¦................................¦ 35.6% ¦ 20.2% ¦ 18.6% ¦ 41.6% ¦ 30.4% ¦ 36.5% ¦ 20.8% ¦ 43.5% ¦ 37.1% ¦ 15.9% ¦ 22.0% ¦ 41.7% ¦ 16.4% ¦ 26.2% ¦ 27.2% ¦ 29.7% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Trafic, dépendance automobile ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Traffic, overreliance on car...¦ 224 ¦ 194 ¦ 224 ¦ 239 ¦ 294 ¦ 276 ¦ 248 ¦ 265 ¦ 285 ¦ 228 ¦ 153 ¦ 299 ¦ 76 ¦ 142 ¦ 265 ¦ 3737 ¦
¦................................¦ 44.1% ¦ 38.7% ¦ 44.6% ¦ 47.8% ¦ 57.8% ¦ 55.0% ¦ 49.6% ¦ 53.1% ¦ 56.8% ¦ 44.7% ¦ 30.6% ¦ 59.8% ¦ 15.2% ¦ 28.4% ¦ 52.9% ¦ 49.6% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Dommages occasionnés au paysage ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Damage done to the landscape...¦ 166 ¦ 83 ¦ 149 ¦ 239 ¦ 273 ¦ 242 ¦ 204 ¦ 238 ¦ 198 ¦ 168 ¦ 127 ¦ 337 ¦ 127 ¦ 98 ¦ 172 ¦ 3004 ¦
¦................................¦ 32.6% ¦ 16.6% ¦ 29.8% ¦ 47.8% ¦ 53.7% ¦ 48.1% ¦ 40.8% ¦ 47.6% ¦ 39.4% ¦ 32.9% ¦ 25.4% ¦ 67.5% ¦ 25.3% ¦ 19.5% ¦ 34.4% ¦ 39.9% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Bruit ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Noise..........................¦ 162 ¦ 101 ¦ 156 ¦ 193 ¦ 241 ¦ 223 ¦ 113 ¦ 197 ¦ 168 ¦ 115 ¦ 132 ¦ 242 ¦ 85 ¦ 78 ¦ 134 ¦ 2630 ¦
¦................................¦ 31.8% ¦ 20.3% ¦ 31.1% ¦ 38.6% ¦ 47.3% ¦ 44.3% ¦ 22.6% ¦ 39.4% ¦ 33.5% ¦ 22.5% ¦ 26.5% ¦ 48.5% ¦ 16.9% ¦ 15.7% ¦ 26.7% ¦ 34.9% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Enlèvement/gestion des déchets ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Waste disposal & management....¦ 137 ¦ 46 ¦ 115 ¦ 220 ¦ 195 ¦ 149 ¦ 234 ¦ 217 ¦ 107 ¦ 71 ¦ 89 ¦ 259 ¦ 90 ¦ 83 ¦ 142 ¦ 2291 ¦
¦................................¦ 26.9% ¦ 9.3% ¦ 22.9% ¦ 44.0% ¦ 38.2% ¦ 29.6% ¦ 46.8% ¦ 43.3% ¦ 21.4% ¦ 14.0% ¦ 17.9% ¦ 51.8% ¦ 18.1% ¦ 16.7% ¦ 28.5% ¦ 30.4% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Qualité produits alimentaires ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Quality of food products.......¦ 97 ¦ 128 ¦ 113 ¦ 221 ¦ 160 ¦ 174 ¦ 87 ¦ 121 ¦ 139 ¦ 48 ¦ 90 ¦ 298 ¦ 61 ¦ 53 ¦ 77 ¦ 1879 ¦
¦................................¦ 19.1% ¦ 25.7% ¦ 22.6% ¦ 44.2% ¦ 31.5% ¦ 34.7% ¦ 17.4% ¦ 24.1% ¦ 27.6% ¦ 9.4% ¦ 18.0% ¦ 59.6% ¦ 12.2% ¦ 10.6% ¦ 15.5% ¦ 24.9% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Qualité de l'eau du robinet ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Quality of tap water...........¦ 122 ¦ 64 ¦ 59 ¦ 216 ¦ 207 ¦ 225 ¦ 183 ¦ 231 ¦ 168 ¦ 41 ¦ 75 ¦ 289 ¦ 53 ¦ 49 ¦ 120 ¦ 2245 ¦
¦................................¦ 24.1% ¦ 12.7% ¦ 11.9% ¦ 43.2% ¦ 40.7% ¦ 44.8% ¦ 36.6% ¦ 46.1% ¦ 33.5% ¦ 8.0% ¦ 15.0% ¦ 57.8% ¦ 10.6% ¦ 9.8% ¦ 24.0% ¦ 29.8% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Qualité des eaux de baignade ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Qual. of water for swimming....¦ 233 ¦ 109 ¦ 132 ¦ 193 ¦ 239 ¦ 255 ¦ 241 ¦ 235 ¦ 186 ¦ 155 ¦ 67 ¦ 368 ¦ 153 ¦ 105 ¦ 200 ¦ 2994 ¦
¦................................¦ 45.8% ¦ 21.7% ¦ 26.4% ¦ 38.6% ¦ 46.9% ¦ 50.7% ¦ 48.2% ¦ 46.9% ¦ 37.0% ¦ 30.3% ¦ 13.5% ¦ 73.6% ¦ 30.6% ¦ 20.9% ¦ 39.9% ¦ 39.7% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Manque d'espaces verts ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Lack of green space............¦ 151 ¦ 49 ¦ 77 ¦ 190 ¦ 254 ¦ 150 ¦ 134 ¦ 165 ¦ 129 ¦ 94 ¦ 88 ¦ 290 ¦ 80 ¦ 24 ¦ 140 ¦ 2120 ¦
¦................................¦ 29.8% ¦ 9.7% ¦ 15.4% ¦ 38.0% ¦ 49.9% ¦ 29.8% ¦ 26.8% ¦ 33.0% ¦ 25.7% ¦ 18.5% ¦ 17.7% ¦ 58.1% ¦ 16.0% ¦ 4.9% ¦ 28.1% ¦ 28.1% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Organis.en cas de catastrophes ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Organ.against disasters........¦ 92 ¦ 59 ¦ 87 ¦ 202 ¦ 207 ¦ 234 ¦ 201 ¦ 144 ¦ 102 ¦ 113 ¦ 81 ¦ 346 ¦ 193 ¦ 82 ¦ 108 ¦ 2218 ¦
¦................................¦ 18.1% ¦ 11.9% ¦ 17.4% ¦ 40.4% ¦ 40.7% ¦ 46.5% ¦ 40.2% ¦ 28.9% ¦ 20.3% ¦ 22.2% ¦ 16.3% ¦ 69.2% ¦ 38.7% ¦ 16.5% ¦ 21.5% ¦ 29.4% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
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AVRIL 2002 FLASH 123 : « DEVELOPPEMENT DURABLE » « SUSTAINABLE DEVELOPMENT SURVEY » 2002, APRIL

7. Dans votre lieu de vie, y-a-t-il des raisons de se plaindre de : ... ? 7. Where you live, are there reasons to complain about : ... ?
a) --> j) : VUE D'ENSEMBLE DES REPONSES « OUI » a) --> j) : OVERVIEW OF THE ANSWERS « YES »

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(Rien de cela) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ (None of these)................¦ 84 ¦ 137 ¦ 116 ¦ 79 ¦ 39 ¦ 47 ¦ 69 ¦ 36 ¦ 60 ¦ 123 ¦ 207 ¦ 30 ¦ 179 ¦ 165 ¦ 71 ¦ 1162 ¦
¦................................¦ 16.5% ¦ 27.5% ¦ 23.1% ¦ 15.8% ¦ 7.6% ¦ 9.3% ¦ 13.8% ¦ 7.2% ¦ 12.0% ¦ 24.2% ¦ 41.5% ¦ 6.0% ¦ 35.8% ¦ 33.0% ¦ 14.3% ¦ 15.4% ¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
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AVRIL 2002 FLASH 123 : « DEVELOPPEMENT DURABLE » « SUSTAINABLE DEVELOPMENT SURVEY » 2002, APRIL

7. Dans votre lieu de vie, y-a-t-il des raisons de se plaindre de : ... ? 7. Where you live, are there reasons to complain about : ... ?
a) --> j) : NOMBRE DE REPONSES « OUI » a) --> j) : NUMBER OF ANSWERS « YES »

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦BASE INTERVIEWS :...............¦ 508 ¦ 500 ¦ 501 ¦ 500 ¦ 509 ¦ 503 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 502 ¦ 510 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 7533 ¦
¦................................¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Aucun None¦ 84 ¦ 137 ¦ 116 ¦ 79 ¦ 39 ¦ 47 ¦ 69 ¦ 36 ¦ 60 ¦ 123 ¦ 207 ¦ 30 ¦ 179 ¦ 165 ¦ 71 ¦ 1162 ¦
¦................................¦ 16.5% ¦ 27.5% ¦ 23.1% ¦ 15.8% ¦ 7.6% ¦ 9.3% ¦ 13.8% ¦ 7.2% ¦ 12.0% ¦ 24.2% ¦ 41.5% ¦ 6.0% ¦ 35.8% ¦ 33.0% ¦ 14.3% ¦ 15.4% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦1...............................¦ 85 ¦ 132 ¦ 94 ¦ 56 ¦ 68 ¦ 73 ¦ 65 ¦ 75 ¦ 90 ¦ 120 ¦ 73 ¦ 29 ¦ 128 ¦ 133 ¦ 91 ¦ 1259 ¦
¦................................¦ 16.6% ¦ 26.5% ¦ 18.9% ¦ 11.2% ¦ 13.3% ¦ 14.6% ¦ 13.0% ¦ 15.0% ¦ 18.0% ¦ 23.6% ¦ 14.7% ¦ 5.7% ¦ 25.5% ¦ 26.6% ¦ 18.1% ¦ 16.7% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦2...............................¦ 99 ¦ 103 ¦ 111 ¦ 60 ¦ 57 ¦ 69 ¦ 84 ¦ 79 ¦ 71 ¦ 100 ¦ 75 ¦ 37 ¦ 67 ¦ 86 ¦ 96 ¦ 1272 ¦
¦................................¦ 19.5% ¦ 20.7% ¦ 22.1% ¦ 12.0% ¦ 11.2% ¦ 13.8% ¦ 16.8% ¦ 15.9% ¦ 14.2% ¦ 19.5% ¦ 14.9% ¦ 7.3% ¦ 13.4% ¦ 17.1% ¦ 19.1% ¦ 16.9% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦3...............................¦ 68 ¦ 42 ¦ 60 ¦ 57 ¦ 64 ¦ 53 ¦ 79 ¦ 65 ¦ 72 ¦ 68 ¦ 37 ¦ 46 ¦ 47 ¦ 59 ¦ 78 ¦ 936 ¦
¦................................¦ 13.5% ¦ 8.4% ¦ 12.0% ¦ 11.4% ¦ 12.5% ¦ 10.6% ¦ 15.8% ¦ 13.1% ¦ 14.3% ¦ 13.3% ¦ 7.3% ¦ 9.2% ¦ 9.4% ¦ 11.8% ¦ 15.6% ¦ 12.4% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦4...............................¦ 47 ¦ 42 ¦ 38 ¦ 59 ¦ 67 ¦ 70 ¦ 75 ¦ 59 ¦ 73 ¦ 48 ¦ 43 ¦ 65 ¦ 37 ¦ 28 ¦ 67 ¦ 844 ¦
¦................................¦ 9.3% ¦ 8.5% ¦ 7.6% ¦ 11.8% ¦ 13.3% ¦ 14.0% ¦ 15.0% ¦ 11.9% ¦ 14.5% ¦ 9.4% ¦ 8.5% ¦ 12.9% ¦ 7.3% ¦ 5.7% ¦ 13.3% ¦ 11.2% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦5...............................¦ 43 ¦ 26 ¦ 40 ¦ 34 ¦ 65 ¦ 54 ¦ 51 ¦ 45 ¦ 56 ¦ 29 ¦ 21 ¦ 56 ¦ 20 ¦ 17 ¦ 34 ¦ 647 ¦
¦................................¦ 8.5% ¦ 5.3% ¦ 7.9% ¦ 6.8% ¦ 12.7% ¦ 10.7% ¦ 10.2% ¦ 9.1% ¦ 11.1% ¦ 5.6% ¦ 4.3% ¦ 11.2% ¦ 3.9% ¦ 3.3% ¦ 6.9% ¦ 8.6% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦6...............................¦ 30 ¦ 9 ¦ 31 ¦ 33 ¦ 64 ¦ 50 ¦ 38 ¦ 56 ¦ 32 ¦ 15 ¦ 15 ¦ 53 ¦ 9 ¦ 5 ¦ 30 ¦ 593 ¦
¦................................¦ 5.9% ¦ 1.7% ¦ 6.2% ¦ 6.6% ¦ 12.5% ¦ 9.9% ¦ 7.6% ¦ 11.2% ¦ 6.4% ¦ 3.0% ¦ 3.0% ¦ 10.6% ¦ 1.8% ¦ 1.0% ¦ 6.0% ¦ 7.9% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦7...............................¦ 26 ¦ 5 ¦ 6 ¦ 45 ¦ 37 ¦ 44 ¦ 24 ¦ 30 ¦ 32 ¦ 6 ¦ 13 ¦ 51 ¦ 8 ¦ 2 ¦ 18 ¦ 360 ¦
¦................................¦ 5.2% ¦ 1.0% ¦ 1.3% ¦ 9.0% ¦ 7.2% ¦ 8.8% ¦ 4.8% ¦ 6.0% ¦ 6.4% ¦ 1.2% ¦ 2.6% ¦ 10.2% ¦ 1.6% ¦ .4% ¦ 3.5% ¦ 4.8% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦8...............................¦ 14 ¦ 2 ¦ 4 ¦ 40 ¦ 31 ¦ 32 ¦ 8 ¦ 35 ¦ 13 ¦ 1 ¦ 4 ¦ 70 ¦ 5 ¦ 4 ¦ 11 ¦ 304 ¦
¦................................¦ 2.7% ¦ .4% ¦ .9% ¦ 8.0% ¦ 6.1% ¦ 6.4% ¦ 1.6% ¦ 7.0% ¦ 2.6% ¦ .2% ¦ .8% ¦ 14.0% ¦ 1.0% ¦ .9% ¦ 2.2% ¦ 4.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦9...............................¦ 12 ¦ 1 ¦ 0 ¦ 37 ¦ 18 ¦ 10 ¦ 7 ¦ 18 ¦ 3 ¦ 0 ¦ 12 ¦ 64 ¦ 1 ¦ 1 ¦ 4 ¦ 157 ¦
¦................................¦ 2.3% ¦ .1% ¦ .1% ¦ 7.4% ¦ 3.6% ¦ 2.0% ¦ 1.4% ¦ 3.6% ¦ .6% ¦ .0% ¦ 2.4% ¦ 12.9% ¦ .2% ¦ .1% ¦ .8% ¦ 2.1% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦NOMBRE DE PLAINTES (max.10) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ COMPLAINTS AVERAGE.............¦ 2.9 ¦ 1.7 ¦ 2.2 ¦ 3.8 ¦ 4.0 ¦ 3.7 ¦ 3.1 ¦ 3.8 ¦ 3.1 ¦ 2.0 ¦ 1.9 ¦ 5.2 ¦ 1.6 ¦ 1.5 ¦ 2.8 ¦ 3.1 ¦
¦(Base : Répondants - Answering).¦ (508)¦ (500)¦ (501)¦ (500)¦ (509)¦ (503)¦ (500)¦ (500)¦ (502)¦ (510)¦ (500)¦ (500)¦ (500)¦ (500)¦ (500)¦ (7533)¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
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AVRIL 2002 FLASH 123 : « DEVELOPPEMENT DURABLE » « SUSTAINABLE DEVELOPMENT SURVEY » 2002, APRIL

(ECHANTILLONS) : PAYS (SAMPLES) : COUNTRIES

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦BASE INTERVIEWS :...............¦ 508 ¦ 500 ¦ 501 ¦ 500 ¦ 509 ¦ 503 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 502 ¦ 510 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 7533 ¦
¦................................¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦BELGIQUE........................¦ 508 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 205 ¦
¦................................¦100.0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ 2.7% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦DANMARK.........................¦ 0 ¦ 500 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 106 ¦
¦................................¦ .0% ¦100.0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ 1.4% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦DEUTSCHLAND.....................¦ 0 ¦ 0 ¦ 501 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 1651 ¦
¦................................¦ .0% ¦ .0% ¦100.0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ 21.9% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦ELLAS...........................¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 500 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 212 ¦
¦................................¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦100.0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ 2.8% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦ESPANA..........................¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 509 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 797 ¦
¦................................¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦100.0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ 10.6% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦FRANCE..........................¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 503 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 1169 ¦
¦................................¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦100.0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ 15.5% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦IRELAND.........................¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 500 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 73 ¦
¦................................¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦100.0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ 1.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦ITALIA..........................¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 500 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 1163 ¦
¦................................¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦100.0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ 15.4% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦LUXEMBOURG......................¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 502 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 8 ¦
¦................................¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦100.0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .1% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦NEDERLAND.......................¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 510 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 313 ¦
¦................................¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦100.0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ 4.2% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦ÖSTERREICH......................¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 500 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 163 ¦
¦................................¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦100.0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ 2.2% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦PORTUGAL........................¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 500 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 201 ¦
¦................................¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦100.0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ 2.7% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦FINLAND.........................¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 500 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 104 ¦
¦................................¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦100.0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ 1.4% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦SWEDEN..........................¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 500 ¦ 0 ¦ 179 ¦
¦................................¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦100.0% ¦ .0% ¦ 2.4% ¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
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AVRIL 2002 FLASH 123 : « DEVELOPPEMENT DURABLE » « SUSTAINABLE DEVELOPMENT SURVEY » 2002, APRIL

(ECHANTILLONS) : PAYS (SAMPLES) : COUNTRIES

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦UNITED KINGDOM..................¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 500 ¦ 1188 ¦
¦................................¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦100.0% ¦ 15.8% ¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
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AVRIL 2002 FLASH 123 : « DEVELOPPEMENT DURABLE » « SUSTAINABLE DEVELOPMENT SURVEY » 2002, APRIL

(ECHANTILLONS) : SEXES (SAMPLES) : SEX

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦BASE INTERVIEWS :...............¦ 508 ¦ 500 ¦ 501 ¦ 500 ¦ 509 ¦ 503 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 502 ¦ 510 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 7533 ¦
¦................................¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Hommes ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Men............................¦ 243 ¦ 245 ¦ 239 ¦ 243 ¦ 244 ¦ 242 ¦ 245 ¦ 241 ¦ 245 ¦ 245 ¦ 239 ¦ 237 ¦ 244 ¦ 243 ¦ 240 ¦ 3619 ¦
¦................................¦ 47.9% ¦ 49.0% ¦ 47.8% ¦ 48.6% ¦ 48.0% ¦ 48.1% ¦ 49.0% ¦ 48.2% ¦ 48.8% ¦ 48.0% ¦ 47.9% ¦ 47.4% ¦ 48.7% ¦ 48.5% ¦ 48.0% ¦ 48.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Femmes ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Women..........................¦ 265 ¦ 255 ¦ 262 ¦ 257 ¦ 265 ¦ 261 ¦ 255 ¦ 259 ¦ 257 ¦ 265 ¦ 261 ¦ 263 ¦ 256 ¦ 257 ¦ 260 ¦ 3914 ¦
¦................................¦ 52.1% ¦ 51.0% ¦ 52.2% ¦ 51.4% ¦ 52.0% ¦ 51.9% ¦ 51.0% ¦ 51.8% ¦ 51.2% ¦ 52.0% ¦ 52.1% ¦ 52.6% ¦ 51.3% ¦ 51.5% ¦ 52.0% ¦ 52.0% ¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
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AVRIL 2002 FLASH 123 : « DEVELOPPEMENT DURABLE » « SUSTAINABLE DEVELOPMENT SURVEY » 2002, APRIL

(ECHANTILLONS) : AGE (SAMPLES) : AGE

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦BASE INTERVIEWS :...............¦ 508 ¦ 500 ¦ 501 ¦ 500 ¦ 509 ¦ 503 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 502 ¦ 510 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 7533 ¦
¦................................¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦15-19 ans 15-19 years old¦ 34 ¦ 39 ¦ 33 ¦ 47 ¦ 47 ¦ 39 ¦ 66 ¦ 49 ¦ 31 ¦ 41 ¦ 35 ¦ 54 ¦ 63 ¦ 35 ¦ 38 ¦ 612 ¦
¦................................¦ 6.8% ¦ 7.7% ¦ 6.6% ¦ 9.4% ¦ 9.3% ¦ 7.7% ¦ 13.2% ¦ 9.8% ¦ 6.2% ¦ 8.0% ¦ 6.9% ¦ 10.8% ¦ 12.5% ¦ 7.0% ¦ 7.7% ¦ 8.1% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦20-29...........................¦ 79 ¦ 67 ¦ 64 ¦ 77 ¦ 105 ¦ 79 ¦ 73 ¦ 69 ¦ 75 ¦ 74 ¦ 89 ¦ 84 ¦ 57 ¦ 76 ¦ 81 ¦ 1149 ¦
¦................................¦ 15.5% ¦ 13.5% ¦ 12.8% ¦ 15.4% ¦ 20.7% ¦ 15.7% ¦ 14.6% ¦ 13.7% ¦ 14.9% ¦ 14.4% ¦ 17.7% ¦ 16.8% ¦ 11.4% ¦ 15.2% ¦ 16.2% ¦ 15.2% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦30-39...........................¦ 112 ¦ 101 ¦ 97 ¦ 92 ¦ 96 ¦ 96 ¦ 105 ¦ 111 ¦ 114 ¦ 108 ¦ 104 ¦ 101 ¦ 149 ¦ 89 ¦ 99 ¦ 1512 ¦
¦................................¦ 22.1% ¦ 20.3% ¦ 19.4% ¦ 18.4% ¦ 18.8% ¦ 19.1% ¦ 21.0% ¦ 22.1% ¦ 22.7% ¦ 21.3% ¦ 20.8% ¦ 20.2% ¦ 29.8% ¦ 17.7% ¦ 19.8% ¦ 20.1% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦40-49...........................¦ 84 ¦ 85 ¦ 83 ¦ 82 ¦ 69 ¦ 88 ¦ 87 ¦ 88 ¦ 92 ¦ 88 ¦ 82 ¦ 73 ¦ 52 ¦ 76 ¦ 81 ¦ 1232 ¦
¦................................¦ 16.5% ¦ 17.1% ¦ 16.6% ¦ 16.4% ¦ 13.6% ¦ 17.4% ¦ 17.4% ¦ 17.5% ¦ 18.2% ¦ 17.3% ¦ 16.3% ¦ 14.6% ¦ 10.3% ¦ 15.2% ¦ 16.3% ¦ 16.4% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦50-59...........................¦ 78 ¦ 86 ¦ 77 ¦ 77 ¦ 75 ¦ 70 ¦ 75 ¦ 68 ¦ 72 ¦ 88 ¦ 74 ¦ 66 ¦ 48 ¦ 82 ¦ 74 ¦ 1109 ¦
¦................................¦ 15.3% ¦ 17.2% ¦ 15.4% ¦ 15.4% ¦ 14.8% ¦ 14.0% ¦ 15.0% ¦ 13.5% ¦ 14.4% ¦ 17.3% ¦ 14.8% ¦ 13.1% ¦ 9.5% ¦ 16.3% ¦ 14.9% ¦ 14.7% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦60-69...........................¦ 59 ¦ 56 ¦ 75 ¦ 74 ¦ 59 ¦ 71 ¦ 52 ¦ 68 ¦ 60 ¦ 60 ¦ 54 ¦ 69 ¦ 55 ¦ 63 ¦ 57 ¦ 991 ¦
¦................................¦ 11.6% ¦ 11.2% ¦ 15.0% ¦ 14.8% ¦ 11.6% ¦ 14.2% ¦ 10.4% ¦ 13.6% ¦ 11.9% ¦ 11.7% ¦ 10.9% ¦ 13.8% ¦ 10.9% ¦ 12.6% ¦ 11.3% ¦ 13.2% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦70-79...........................¦ 55 ¦ 44 ¦ 58 ¦ 39 ¦ 47 ¦ 43 ¦ 28 ¦ 40 ¦ 49 ¦ 36 ¦ 43 ¦ 46 ¦ 62 ¦ 42 ¦ 46 ¦ 704 ¦
¦................................¦ 10.9% ¦ 8.8% ¦ 11.7% ¦ 7.8% ¦ 9.3% ¦ 8.5% ¦ 5.6% ¦ 8.0% ¦ 9.7% ¦ 7.1% ¦ 8.6% ¦ 9.2% ¦ 12.3% ¦ 8.4% ¦ 9.1% ¦ 9.3% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦80-89...........................¦ 6 ¦ 22 ¦ 13 ¦ 11 ¦ 10 ¦ 15 ¦ 3 ¦ 9 ¦ 10 ¦ 12 ¦ 19 ¦ 7 ¦ 16 ¦ 35 ¦ 18 ¦ 201 ¦
¦................................¦ 1.3% ¦ 4.3% ¦ 2.6% ¦ 2.2% ¦ 2.0% ¦ 3.0% ¦ .6% ¦ 1.7% ¦ 1.9% ¦ 2.4% ¦ 3.8% ¦ 1.5% ¦ 3.2% ¦ 7.0% ¦ 3.5% ¦ 2.7% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦90 ans et plus / 90 y.o. & older¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 1 ¦ 0 ¦ 2 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 1 ¦ 1 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 2 ¦ 6 ¦ 22 ¦
¦................................¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .2% ¦ .0% ¦ .4% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .2% ¦ .2% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .4% ¦ 1.3% ¦ .3% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(sans réponse) (no answer)¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 11 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 2 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 3 ¦
¦................................¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ 2.2% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .4% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦AGE MOYEN EXACT ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ AGE MEAN.......................¦ 45.1 ¦ 46.0 ¦ 47.0 ¦ 44.2 ¦ 43.0 ¦ 45.3 ¦ 40.0 ¦ 43.8 ¦ 44.7 ¦ 44.0 ¦ 44.5 ¦ 43.3 ¦ 44.0 ¦ 47.6 ¦ 45.5 ¦ 45.1 ¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
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(ECHANTILLONS) : AGE DE FIN DE SCOLARITE (SAMPLES) : AGE LEFT SCHOOL

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦BASE INTERVIEWS :...............¦ 508 ¦ 500 ¦ 501 ¦ 500 ¦ 509 ¦ 503 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 502 ¦ 510 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 7533 ¦
¦................................¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Jamais scolarisé Not schooled¦ 1 ¦ 5 ¦ 0 ¦ 15 ¦ 14 ¦ 2 ¦ 4 ¦ 2 ¦ 2 ¦ 3 ¦ 0 ¦ 25 ¦ 21 ¦ 4 ¦ 1 ¦ 61 ¦
¦................................¦ .2% ¦ .9% ¦ .0% ¦ 3.0% ¦ 2.8% ¦ .4% ¦ .8% ¦ .4% ¦ .4% ¦ .6% ¦ .0% ¦ 4.9% ¦ 4.2% ¦ .8% ¦ .3% ¦ .8% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦5-13............................¦ 14 ¦ 10 ¦ 10 ¦ 129 ¦ 64 ¦ 17 ¦ 18 ¦ 146 ¦ 15 ¦ 18 ¦ 16 ¦ 165 ¦ 15 ¦ 33 ¦ 10 ¦ 701 ¦
¦................................¦ 2.8% ¦ 2.1% ¦ 2.0% ¦ 25.8% ¦ 12.6% ¦ 3.3% ¦ 3.6% ¦ 29.2% ¦ 3.0% ¦ 3.5% ¦ 3.3% ¦ 33.1% ¦ 3.0% ¦ 6.5% ¦ 2.1% ¦ 9.3% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦14..............................¦ 40 ¦ 34 ¦ 60 ¦ 8 ¦ 74 ¦ 49 ¦ 41 ¦ 69 ¦ 32 ¦ 16 ¦ 50 ¦ 30 ¦ 14 ¦ 30 ¦ 37 ¦ 760 ¦
¦................................¦ 7.9% ¦ 6.9% ¦ 12.0% ¦ 1.6% ¦ 14.5% ¦ 9.8% ¦ 8.2% ¦ 13.7% ¦ 6.4% ¦ 3.1% ¦ 9.9% ¦ 6.0% ¦ 2.8% ¦ 5.9% ¦ 7.3% ¦ 10.1% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦15..............................¦ 32 ¦ 19 ¦ 52 ¦ 46 ¦ 26 ¦ 23 ¦ 37 ¦ 31 ¦ 63 ¦ 43 ¦ 68 ¦ 26 ¦ 42 ¦ 32 ¦ 77 ¦ 646 ¦
¦................................¦ 6.3% ¦ 3.7% ¦ 10.4% ¦ 9.2% ¦ 5.2% ¦ 4.6% ¦ 7.4% ¦ 6.3% ¦ 12.5% ¦ 8.4% ¦ 13.6% ¦ 5.1% ¦ 8.5% ¦ 6.4% ¦ 15.5% ¦ 8.6% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦16..............................¦ 27 ¦ 37 ¦ 96 ¦ 21 ¦ 58 ¦ 55 ¦ 75 ¦ 25 ¦ 41 ¦ 65 ¦ 48 ¦ 24 ¦ 55 ¦ 46 ¦ 126 ¦ 1024 ¦
¦................................¦ 5.4% ¦ 7.4% ¦ 19.1% ¦ 4.2% ¦ 11.4% ¦ 11.0% ¦ 15.0% ¦ 4.9% ¦ 8.1% ¦ 12.8% ¦ 9.6% ¦ 4.9% ¦ 10.9% ¦ 9.2% ¦ 25.2% ¦ 13.6% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦17..............................¦ 40 ¦ 19 ¦ 84 ¦ 20 ¦ 34 ¦ 49 ¦ 78 ¦ 26 ¦ 37 ¦ 35 ¦ 41 ¦ 33 ¦ 36 ¦ 41 ¦ 64 ¦ 768 ¦
¦................................¦ 7.8% ¦ 3.8% ¦ 16.7% ¦ 4.0% ¦ 6.7% ¦ 9.8% ¦ 15.6% ¦ 5.2% ¦ 7.4% ¦ 6.8% ¦ 8.2% ¦ 6.6% ¦ 7.3% ¦ 8.1% ¦ 12.8% ¦ 10.2% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦18..............................¦ 101 ¦ 26 ¦ 58 ¦ 114 ¦ 48 ¦ 81 ¦ 100 ¦ 46 ¦ 65 ¦ 61 ¦ 124 ¦ 53 ¦ 45 ¦ 56 ¦ 48 ¦ 912 ¦
¦................................¦ 19.8% ¦ 5.2% ¦ 11.5% ¦ 22.8% ¦ 9.5% ¦ 16.0% ¦ 20.0% ¦ 9.2% ¦ 12.9% ¦ 12.0% ¦ 24.9% ¦ 10.6% ¦ 9.0% ¦ 11.2% ¦ 9.5% ¦ 12.1% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦19-20...........................¦ 93 ¦ 65 ¦ 63 ¦ 41 ¦ 44 ¦ 86 ¦ 51 ¦ 77 ¦ 85 ¦ 84 ¦ 87 ¦ 68 ¦ 48 ¦ 74 ¦ 29 ¦ 945 ¦
¦................................¦ 18.4% ¦ 12.9% ¦ 12.5% ¦ 8.2% ¦ 8.7% ¦ 17.1% ¦ 10.2% ¦ 15.4% ¦ 16.9% ¦ 16.5% ¦ 17.3% ¦ 13.5% ¦ 9.5% ¦ 14.8% ¦ 5.9% ¦ 12.5% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦21-23...........................¦ 117 ¦ 108 ¦ 27 ¦ 60 ¦ 87 ¦ 84 ¦ 60 ¦ 32 ¦ 91 ¦ 97 ¦ 33 ¦ 34 ¦ 63 ¦ 53 ¦ 82 ¦ 913 ¦
¦................................¦ 23.0% ¦ 21.5% ¦ 5.5% ¦ 12.0% ¦ 17.2% ¦ 16.7% ¦ 12.0% ¦ 6.4% ¦ 18.2% ¦ 19.0% ¦ 6.6% ¦ 6.7% ¦ 12.6% ¦ 10.6% ¦ 16.4% ¦ 12.1% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦24-26...........................¦ 40 ¦ 65 ¦ 18 ¦ 31 ¦ 37 ¦ 41 ¦ 21 ¦ 30 ¦ 57 ¦ 56 ¦ 20 ¦ 35 ¦ 83 ¦ 38 ¦ 17 ¦ 455 ¦
¦................................¦ 7.8% ¦ 13.1% ¦ 3.5% ¦ 6.2% ¦ 7.3% ¦ 8.2% ¦ 4.2% ¦ 5.9% ¦ 11.4% ¦ 11.0% ¦ 4.0% ¦ 7.0% ¦ 16.5% ¦ 7.6% ¦ 3.5% ¦ 6.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦27 ans & plus / 27 y.o. & older¦ 3 ¦ 112 ¦ 34 ¦ 15 ¦ 21 ¦ 15 ¦ 15 ¦ 16 ¦ 14 ¦ 33 ¦ 12 ¦ 8 ¦ 78 ¦ 94 ¦ 8 ¦ 349 ¦
¦................................¦ .7% ¦ 22.4% ¦ 6.7% ¦ 3.0% ¦ 4.2% ¦ 3.1% ¦ 3.0% ¦ 3.3% ¦ 2.9% ¦ 6.5% ¦ 2.5% ¦ 1.6% ¦ 15.7% ¦ 18.8% ¦ 1.6% ¦ 4.6% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦AGE MOYEN EXACT ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ AGE MEAN.......................¦ 18.6 ¦ 23.0 ¦ 18.2 ¦ 16.6 ¦ 17.3 ¦ 18.7 ¦ 17.9 ¦ 16.2 ¦ 18.8 ¦ 19.5 ¦ 17.4 ¦ 15.3 ¦ 20.5 ¦ 21.9 ¦ 17.5 ¦ 17.9 ¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
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Sur le plan professionnel, peut-on dire qu'actuellement vous êtes As far as your current occupation is concerned, would you say you are
indépendant, employé, ouvrier ou êtes-vous sans activité professionnelle ? self-employed, employee, manual worker or would you say that you are

without a professional activity ?

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦BASE INTERVIEWS :...............¦ 508 ¦ 500 ¦ 501 ¦ 500 ¦ 509 ¦ 503 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 502 ¦ 510 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 7533 ¦
¦................................¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Indépendant ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Self-employed..................¦ 33 ¦ 19 ¦ 38 ¦ 93 ¦ 37 ¦ 20 ¦ 62 ¦ 47 ¦ 36 ¦ 52 ¦ 37 ¦ 56 ¦ 65 ¦ 34 ¦ 43 ¦ 599 ¦
¦................................¦ 6.5% ¦ 3.9% ¦ 7.5% ¦ 18.6% ¦ 7.4% ¦ 4.0% ¦ 12.4% ¦ 9.3% ¦ 7.1% ¦ 10.1% ¦ 7.5% ¦ 11.3% ¦ 13.0% ¦ 6.8% ¦ 8.6% ¦ 7.9% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Employé ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Employee.......................¦ 155 ¦ 179 ¦ 167 ¦ 85 ¦ 81 ¦ 168 ¦ 187 ¦ 117 ¦ 195 ¦ 198 ¦ 161 ¦ 159 ¦ 128 ¦ 119 ¦ 189 ¦ 2262 ¦
¦................................¦ 30.5% ¦ 35.8% ¦ 33.2% ¦ 17.0% ¦ 16.0% ¦ 33.4% ¦ 37.4% ¦ 23.4% ¦ 38.8% ¦ 38.7% ¦ 32.2% ¦ 31.8% ¦ 25.6% ¦ 23.8% ¦ 37.8% ¦ 30.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Ouvrier ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Manual worker..................¦ 71 ¦ 89 ¦ 71 ¦ 34 ¦ 94 ¦ 75 ¦ 46 ¦ 66 ¦ 71 ¦ 46 ¦ 76 ¦ 61 ¦ 72 ¦ 125 ¦ 78 ¦ 1099 ¦
¦................................¦ 14.0% ¦ 17.8% ¦ 14.1% ¦ 6.8% ¦ 18.5% ¦ 14.9% ¦ 9.2% ¦ 13.2% ¦ 14.0% ¦ 9.1% ¦ 15.1% ¦ 12.2% ¦ 14.3% ¦ 25.0% ¦ 15.5% ¦ 14.6% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Sans activité professionnelle ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Without profess. activity......¦ 247 ¦ 213 ¦ 225 ¦ 288 ¦ 293 ¦ 240 ¦ 203 ¦ 269 ¦ 193 ¦ 214 ¦ 223 ¦ 224 ¦ 235 ¦ 222 ¦ 185 ¦ 3549 ¦
¦................................¦ 48.6% ¦ 42.6% ¦ 45.0% ¦ 57.6% ¦ 57.6% ¦ 47.8% ¦ 40.6% ¦ 53.8% ¦ 38.5% ¦ 42.0% ¦ 44.7% ¦ 44.7% ¦ 46.9% ¦ 44.4% ¦ 37.0% ¦ 47.1% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(Refus) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ (Refusal)......................¦ 2 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 3 ¦ 0 ¦ 2 ¦ 2 ¦ 8 ¦ 0 ¦ 3 ¦ 0 ¦ 1 ¦ 0 ¦ 5 ¦ 25 ¦
¦................................¦ .4% ¦ .0% ¦ .1% ¦ .0% ¦ .6% ¦ .0% ¦ .4% ¦ .3% ¦ 1.5% ¦ .0% ¦ .5% ¦ .0% ¦ .2% ¦ .0% ¦ 1.1% ¦ .3% ¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
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Sur le plan professionnel, peut-on dire qu'actuellement vous êtes As far as your current occupation is concerned, would you say you are
indépendant, employé, ouvrier ou êtes-vous sans activité professionnelle ? self-employed, employee, manual worker or would you say that you are

without a professional activity ?
DETAILS : DETAILED :

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦INDEPENDANTS ===== SELF-EMPLOYED¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦--------------------------------¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦Exploit.agric./forest./pêcheur ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Farmer, forester, fisherman....¦ 3 ¦ 3 ¦ 9 ¦ 31 ¦ 8 ¦ 7 ¦ 15 ¦ 5 ¦ 14 ¦ 3 ¦ 10 ¦ 9 ¦ 22 ¦ 2 ¦ 4 ¦ 111 ¦
¦................................¦ .7% ¦ .6% ¦ 1.8% ¦ 6.2% ¦ 1.5% ¦ 1.4% ¦ 3.0% ¦ .9% ¦ 2.7% ¦ .6% ¦ 2.0% ¦ 1.8% ¦ 4.5% ¦ .3% ¦ .9% ¦ 1.5% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Commerçant, artisan ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Owner of a shop, craftsman.....¦ 7 ¦ 8 ¦ 12 ¦ 51 ¦ 0 ¦ 7 ¦ 16 ¦ 26 ¦ 11 ¦ 29 ¦ 6 ¦ 18 ¦ 18 ¦ 15 ¦ 9 ¦ 203 ¦
¦................................¦ 1.4% ¦ 1.6% ¦ 2.4% ¦ 10.2% ¦ .0% ¦ 1.3% ¦ 3.2% ¦ 5.3% ¦ 2.2% ¦ 5.7% ¦ 1.3% ¦ 3.5% ¦ 3.6% ¦ 3.0% ¦ 1.8% ¦ 2.7% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Professions libérales (indép.) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Professional (self empl.)......¦ 10 ¦ 3 ¦ 6 ¦ 10 ¦ 6 ¦ 5 ¦ 18 ¦ 12 ¦ 11 ¦ 12 ¦ 7 ¦ 10 ¦ 18 ¦ 6 ¦ 15 ¦ 135 ¦
¦................................¦ 1.9% ¦ .5% ¦ 1.1% ¦ 2.0% ¦ 1.2% ¦ 1.0% ¦ 3.6% ¦ 2.3% ¦ 2.2% ¦ 2.4% ¦ 1.5% ¦ 2.1% ¦ 3.5% ¦ 1.3% ¦ 3.0% ¦ 1.8% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Chef d'entreprise ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Manager of a company...........¦ 9 ¦ 2 ¦ 3 ¦ 0 ¦ 24 ¦ 1 ¦ 8 ¦ 4 ¦ 0 ¦ 7 ¦ 11 ¦ 19 ¦ 7 ¦ 12 ¦ 9 ¦ 103 ¦
¦................................¦ 1.7% ¦ .3% ¦ .5% ¦ .0% ¦ 4.6% ¦ .2% ¦ 1.6% ¦ .7% ¦ .0% ¦ 1.4% ¦ 2.1% ¦ 3.8% ¦ 1.4% ¦ 2.3% ¦ 1.7% ¦ 1.4% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Autres indépendants ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Other self-employed............¦ 4 ¦ 4 ¦ 8 ¦ 1 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 5 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 3 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 6 ¦ 47 ¦
¦................................¦ .7% ¦ .8% ¦ 1.7% ¦ .2% ¦ .0% ¦ .0% ¦ 1.0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .6% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ 1.3% ¦ .6% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦EMPLOYES ============= EMPLOYEES¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦--------------------------------¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦Profess. libérales (employé) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Professional (employed)........¦ 3 ¦ 20 ¦ 11 ¦ 6 ¦ 11 ¦ 4 ¦ 49 ¦ 6 ¦ 6 ¦ 11 ¦ 11 ¦ 6 ¦ 28 ¦ 9 ¦ 55 ¦ 243 ¦
¦................................¦ .6% ¦ 4.0% ¦ 2.2% ¦ 1.2% ¦ 2.2% ¦ .8% ¦ 9.8% ¦ 1.2% ¦ 1.1% ¦ 2.1% ¦ 2.2% ¦ 1.1% ¦ 5.6% ¦ 1.8% ¦ 10.9% ¦ 3.2% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Cadre supérieur/dirigeant ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ General management.............¦ 11 ¦ 14 ¦ 9 ¦ 3 ¦ 5 ¦ 10 ¦ 7 ¦ 6 ¦ 17 ¦ 18 ¦ 27 ¦ 24 ¦ 8 ¦ 12 ¦ 23 ¦ 174 ¦
¦................................¦ 2.3% ¦ 2.8% ¦ 1.8% ¦ .6% ¦ 1.0% ¦ 1.9% ¦ 1.4% ¦ 1.2% ¦ 3.5% ¦ 3.5% ¦ 5.4% ¦ 4.8% ¦ 1.5% ¦ 2.4% ¦ 4.6% ¦ 2.3% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Cadre moyen ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Middle management..............¦ 51 ¦ 23 ¦ 14 ¦ 11 ¦ 12 ¦ 47 ¦ 37 ¦ 9 ¦ 49 ¦ 63 ¦ 71 ¦ 41 ¦ 36 ¦ 60 ¦ 32 ¦ 418 ¦
¦................................¦ 10.0% ¦ 4.5% ¦ 2.9% ¦ 2.2% ¦ 2.4% ¦ 9.4% ¦ 7.4% ¦ 1.8% ¦ 9.7% ¦ 12.4% ¦ 14.2% ¦ 8.2% ¦ 7.3% ¦ 11.9% ¦ 6.5% ¦ 5.5% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Employé de bureau ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Office clerk...................¦ 44 ¦ 49 ¦ 52 ¦ 51 ¦ 25 ¦ 48 ¦ 32 ¦ 66 ¦ 97 ¦ 35 ¦ 36 ¦ 34 ¦ 26 ¦ 19 ¦ 27 ¦ 655 ¦
¦................................¦ 8.7% ¦ 9.8% ¦ 10.3% ¦ 10.2% ¦ 4.9% ¦ 9.6% ¦ 6.4% ¦ 13.3% ¦ 19.3% ¦ 6.8% ¦ 7.2% ¦ 6.9% ¦ 5.2% ¦ 3.8% ¦ 5.4% ¦ 8.7% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Employé (pas de bureau) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Employee (not office clerk)....¦ 45 ¦ 71 ¦ 53 ¦ 14 ¦ 28 ¦ 59 ¦ 56 ¦ 30 ¦ 26 ¦ 71 ¦ 16 ¦ 54 ¦ 29 ¦ 19 ¦ 40 ¦ 650 ¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
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Sur le plan professionnel, peut-on dire qu'actuellement vous êtes As far as your current occupation is concerned, would you say you are
indépendant, employé, ouvrier ou êtes-vous sans activité professionnelle ? self-employed, employee, manual worker or would you say that you are

without a professional activity ?
DETAILS : DETAILED :

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦................................¦ 8.9% ¦ 14.2% ¦ 10.6% ¦ 2.8% ¦ 5.5% ¦ 11.8% ¦ 11.2% ¦ 5.9% ¦ 5.2% ¦ 13.9% ¦ 3.1% ¦ 10.8% ¦ 5.8% ¦ 3.9% ¦ 8.0% ¦ 8.6% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Autres employés ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Other employees................¦ 0 ¦ 2 ¦ 28 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 6 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 1 ¦ 0 ¦ 1 ¦ 0 ¦ 12 ¦ 121 ¦
¦................................¦ .0% ¦ .4% ¦ 5.6% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ 1.2% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .1% ¦ .0% ¦ .2% ¦ .0% ¦ 2.3% ¦ 1.6% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦OUVRIERS ======== MANUAL WORKERS¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦--------------------------------¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦Agent maîtrise (chef d'équipe) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Supervisor / foreman...........¦ 17 ¦ 7 ¦ 11 ¦ 2 ¦ 3 ¦ 21 ¦ 5 ¦ 4 ¦ 2 ¦ 9 ¦ 3 ¦ 0 ¦ 5 ¦ 9 ¦ 18 ¦ 164 ¦
¦................................¦ 3.4% ¦ 1.3% ¦ 2.1% ¦ .4% ¦ .5% ¦ 4.2% ¦ 1.0% ¦ .9% ¦ .5% ¦ 1.8% ¦ .6% ¦ .0% ¦ 1.0% ¦ 1.8% ¦ 3.7% ¦ 2.2% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Ouvrier qualifié ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Manual worker..................¦ 37 ¦ 43 ¦ 47 ¦ 23 ¦ 48 ¦ 40 ¦ 33 ¦ 40 ¦ 32 ¦ 26 ¦ 58 ¦ 48 ¦ 54 ¦ 58 ¦ 44 ¦ 647 ¦
¦................................¦ 7.2% ¦ 8.6% ¦ 9.4% ¦ 4.6% ¦ 9.5% ¦ 8.0% ¦ 6.6% ¦ 8.0% ¦ 6.4% ¦ 5.1% ¦ 11.7% ¦ 9.6% ¦ 10.8% ¦ 11.6% ¦ 8.8% ¦ 8.6% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Ouvrier non qualifié ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Unskilled manual worker........¦ 17 ¦ 36 ¦ 8 ¦ 9 ¦ 43 ¦ 13 ¦ 7 ¦ 21 ¦ 36 ¦ 11 ¦ 13 ¦ 13 ¦ 13 ¦ 58 ¦ 12 ¦ 262 ¦
¦................................¦ 3.3% ¦ 7.2% ¦ 1.5% ¦ 1.8% ¦ 8.4% ¦ 2.6% ¦ 1.4% ¦ 4.3% ¦ 7.2% ¦ 2.2% ¦ 2.7% ¦ 2.6% ¦ 2.5% ¦ 11.6% ¦ 2.4% ¦ 3.5% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Autres manuels ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Other manual workers...........¦ 0 ¦ 4 ¦ 5 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 1 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 1 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 3 ¦ 26 ¦
¦................................¦ .0% ¦ .7% ¦ 1.0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .2% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .2% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .7% ¦ .3% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦SANS ACTIVITE = WITHOUT ACTIVITY¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦--------------------------------¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦S'occupant de son ménage ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Looking after the home.........¦ 60 ¦ 11 ¦ 40 ¦ 115 ¦ 110 ¦ 21 ¦ 54 ¦ 79 ¦ 65 ¦ 49 ¦ 48 ¦ 52 ¦ 9 ¦ 10 ¦ 26 ¦ 755 ¦
¦................................¦ 11.8% ¦ 2.2% ¦ 8.0% ¦ 23.0% ¦ 21.5% ¦ 4.1% ¦ 10.8% ¦ 15.9% ¦ 12.9% ¦ 9.6% ¦ 9.6% ¦ 10.4% ¦ 1.8% ¦ 2.1% ¦ 5.2% ¦ 10.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Etudiant (à temps plein) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Student (full time)............¦ 55 ¦ 69 ¦ 36 ¦ 63 ¦ 71 ¦ 61 ¦ 71 ¦ 60 ¦ 47 ¦ 50 ¦ 44 ¦ 56 ¦ 76 ¦ 69 ¦ 26 ¦ 754 ¦
¦................................¦ 10.8% ¦ 13.7% ¦ 7.1% ¦ 12.6% ¦ 14.0% ¦ 12.1% ¦ 14.2% ¦ 12.0% ¦ 9.3% ¦ 9.7% ¦ 8.7% ¦ 11.1% ¦ 15.1% ¦ 13.9% ¦ 5.3% ¦ 10.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Retraité ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Retired........................¦ 100 ¦ 123 ¦ 115 ¦ 93 ¦ 84 ¦ 137 ¦ 60 ¦ 107 ¦ 78 ¦ 93 ¦ 127 ¦ 99 ¦ 132 ¦ 134 ¦ 109 ¦ 1663 ¦
¦................................¦ 19.6% ¦ 24.7% ¦ 22.9% ¦ 18.6% ¦ 16.4% ¦ 27.2% ¦ 12.0% ¦ 21.3% ¦ 15.5% ¦ 18.2% ¦ 25.4% ¦ 19.8% ¦ 26.4% ¦ 26.7% ¦ 21.7% ¦ 22.1% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦A la recherche d'un emploi ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Seeking a job..................¦ 13 ¦ 9 ¦ 28 ¦ 17 ¦ 29 ¦ 14 ¦ 13 ¦ 23 ¦ 4 ¦ 23 ¦ 3 ¦ 15 ¦ 12 ¦ 9 ¦ 13 ¦ 299 ¦
¦................................¦ 2.5% ¦ 1.8% ¦ 5.6% ¦ 3.4% ¦ 5.7% ¦ 2.8% ¦ 2.6% ¦ 4.6% ¦ .7% ¦ 4.5% ¦ .5% ¦ 2.9% ¦ 2.5% ¦ 1.7% ¦ 2.7% ¦ 4.0% ¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
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Sur le plan professionnel, peut-on dire qu'actuellement vous êtes As far as your current occupation is concerned, would you say you are
indépendant, employé, ouvrier ou êtes-vous sans activité professionnelle ? self-employed, employee, manual worker or would you say that you are

without a professional activity ?
DETAILS : DETAILED :

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Autres sans activité ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Other without activity.........¦ 20 ¦ 1 ¦ 7 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 8 ¦ 5 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 2 ¦ 3 ¦ 6 ¦ 0 ¦ 11 ¦ 78 ¦
¦................................¦ 3.9% ¦ .2% ¦ 1.4% ¦ .0% ¦ .0% ¦ 1.5% ¦ 1.0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .0% ¦ .5% ¦ .5% ¦ 1.1% ¦ .0% ¦ 2.2% ¦ 1.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦(Refus) ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ (Refusal)......................¦ 2 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 0 ¦ 3 ¦ 0 ¦ 2 ¦ 2 ¦ 8 ¦ 0 ¦ 3 ¦ 0 ¦ 1 ¦ 0 ¦ 5 ¦ 25 ¦
¦................................¦ .4% ¦ .0% ¦ .1% ¦ .0% ¦ .6% ¦ .0% ¦ .4% ¦ .3% ¦ 1.5% ¦ .0% ¦ .5% ¦ .0% ¦ .2% ¦ .0% ¦ 1.1% ¦ .3% ¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
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(ECHANTILLONS) : TYPES DE LOCALITES (SAMPLES) : TYPES OF LOCALITIES

*** LE TOTAL MARGINAL « UNION EUROPEENNE » EST PONDERE
*** THE MARGINAL TOTAL « EUROPEAN UNION » IS WEIGHTED
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
¦ ¦ PAYS - COUNTRY ¦ TOTAL ¦
¦ +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+-------¦
¦ ¦ BELGI ¦DANMARK¦DEUTSCH¦ ELLAS ¦ESPANA ¦FRANCE ¦IRELAND¦ITALIA ¦ LUXEM ¦ NEDER ¦ ÖSTER ¦ PORTU ¦FINLAND¦SWEDEN ¦UNITED ¦ UE 15 ¦
¦ ¦ QUE ¦ ¦ LAND ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ BOURG ¦ LAND ¦ REICH ¦ GAL ¦ ¦ ¦KINGDOM¦ ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦BASE INTERVIEWS :...............¦ 508 ¦ 500 ¦ 501 ¦ 500 ¦ 509 ¦ 503 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 502 ¦ 510 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 500 ¦ 7533 ¦
¦................................¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦100.0% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Zone métropolitaine ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Metropolitan zone..............¦ 135 ¦ 96 ¦ 191 ¦ 186 ¦ 260 ¦ 201 ¦ 73 ¦ 45 ¦ 0 ¦ 163 ¦ 110 ¦ 50 ¦ 256 ¦ 135 ¦ 55 ¦ 2161 ¦
¦................................¦ 26.5% ¦ 19.3% ¦ 38.0% ¦ 37.2% ¦ 51.0% ¦ 40.0% ¦ 14.6% ¦ 9.1% ¦ .0% ¦ 31.9% ¦ 22.0% ¦ 10.0% ¦ 51.2% ¦ 27.0% ¦ 11.0% ¦ 28.7% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Autre ville / centre urbain ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Other town / urban centre......¦ 225 ¦ 278 ¦ 159 ¦ 108 ¦ 124 ¦ 178 ¦ 186 ¦ 279 ¦ 208 ¦ 232 ¦ 202 ¦ 120 ¦ 90 ¦ 261 ¦ 214 ¦ 2885 ¦
¦................................¦ 44.4% ¦ 55.7% ¦ 31.8% ¦ 21.6% ¦ 24.4% ¦ 35.3% ¦ 37.2% ¦ 55.8% ¦ 41.4% ¦ 45.5% ¦ 40.5% ¦ 24.0% ¦ 18.1% ¦ 52.2% ¦ 42.7% ¦ 38.3% ¦
+--------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------¦
¦Zone rurale ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦ ¦
¦ Rural zone.....................¦ 148 ¦ 125 ¦ 151 ¦ 206 ¦ 125 ¦ 124 ¦ 241 ¦ 176 ¦ 294 ¦ 115 ¦ 188 ¦ 330 ¦ 154 ¦ 104 ¦ 231 ¦ 2487 ¦
¦................................¦ 29.1% ¦ 25.0% ¦ 30.1% ¦ 41.2% ¦ 24.6% ¦ 24.6% ¦ 48.2% ¦ 35.1% ¦ 58.6% ¦ 22.6% ¦ 37.5% ¦ 66.0% ¦ 30.7% ¦ 20.8% ¦ 46.2% ¦ 33.0% ¦
+----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
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